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در حال حاضر توسعه سواحل مکران به کندی صورت می‌گیرد

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

چرا از ظرفیت ۱۰۰ میلیون دلاری 
توسعه مکران استفاده نمی‌شود

  نماینده مردم بندرعباس در مجلس با بیان اینکه مجلس شورای اسلامی برای توسعه سواحل مکران 
در لایحه بودجه ردیفی یکصد میلیون دلاری در سال ۹۷ پیش‌بینی کرد، گفت: متأسفانه از این ظرفیت 

مناسب قانونی استفاده‌های لازم صورت نگرفته است.
   احمد مرادی اظهار کرد: با وجود تأکیدات ویژه‌ای که مقام معظم رهبری در خصوص توسعه سواحل مکران 
داشته‎اند اما اقدامات ویژه‌ای در سال 97 برای توسعه این منطقه استراتژیک صورت نگرفته است و  دستگاه‌ها 

فعالیت‌های لازم در این حوزه را نداشتند.

  نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه مجلس 
برای توسعه سواحل مکران در قانون بودجه سال 97 مبلغ یکصد میلیون دلار را در نظر گرفت، افزود: حتی از 
این ظرفیت قانونی برای توسعه این منطقه نیز به خوبی استفاده نشده و آثاری از توسعه این ردیف اعتباری در 
پنج شهرستان میناب، جاسک و سیریک در استان هرمزگان و کنارک و چابهار در استان سیستان و بلوچستان 

دیده نمی‌‎شود.
ادامه در صفحه 2
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اتمام حجت استاندار 
با روسای دانشگاه‌های هرمزگان:

ضرورت ساماندهی 
سرویس‌های 

ایاب‌و‌ذهاب دانشجویان

آگهی مناقصه 
دو مرحله ای

 انجام طراحی، تامین، اجرا و ارتقاء قسمت هایی از سیستم اعلام و اطفاء حریق
  شرکت صبا فولاد خلیج فارس قصد انتخاب پیمانکار انجام طراحی، تامین، اجرا و ارتقاء 
قسمت‌هایی از سیستم اعلام و اطفاء حریق از طریق مناقصه از پیمانکاران واجد شرایط را دارد،. 
کلیه متقاضیان با مراجعه به سایت شرکت  به آدرس Sabasteel.co  می توانند شرح خدمات 
درخواستی و فرم های لازم را دریافت و تکمیل نموده و ضمن اعلام قیمت همراه با مهر و امضا 
در پاکت مهر  و موم شده، ظرف 15 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی به آدرس ذیل )دبیرخانه 

کمیسیون معاملات(  ارسال نمایند.
شایان ذکر است به پیشنهاداتی که دارای شرایط مشخص شده در مناقصه نبوده و همچنین خارج 

از زمان مقرر ارسال گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات :

استان هرمزگان، بندرعباس، کیلومتر 13 جاده شهید رجایی، منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و 
فلزی خلیج فارس، مجتمع صبا فولاد خلیج فارس، دبیرخانه کمیسیون معاملات

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 3 -33379180-  076 داخلی 169 )اعلام حریق( 171 
)اطفاء حریق( تماس حاصل فرمایید.

نسخه ای شفابخش بایستی پیچیده شود

بندرعباس نیازمند فرماندار تحول گرا

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد: طی نه ماهه سال       
جاری، یک میلیون و 412 هزار TEU کانتینر در بندر شهیدرجایی 
به عنوان پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران تخلیه و بارگیری 

شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، 
 »اله مراد عفیفی پور« ضمن ارایه گزارشی از عملکرد کانتینری 
بندر شهید رجایی از ابتدای سال97 تا ابتدای دی ماه جاری، اظهار 
داشت: در این دوره زمانی، در مجموع یک میلیون و 412 هزار و 487 
TEU کانتینر )هر تی ای یو معادل یک کانتینر بیست فوت( در بزرگترین 

و پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران تخلیه و بارگیری شد. 
 TEU 805 وی ادامه داد: از مجموع یک میلیون و 49 هزار و  

کانتینر پر تخلیه و بارگیری شده، 257 هزار و TEU 354 مربوط به 
محموله‌های ترانزیتی بوده است.

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خاطرنشان کرد: طی نه ماهه 
امسال، 181 هزار و TEU 683 از طریق بندر شهید رجایی به 
 عنوان اصلی ترین بندر کانتینری ایران به سایر بنادر منطقه ترانشیپ 

شده است.
  عفیفی پور همچنین از جابجایی بالغ بر 272 هزار TEU کانتینر حامل 

کالاهای صادراتی و حجمی افزون بر 291 هزار TEU کانتینر وارداتی 
طی نه ماهه سال جاری خبر داد.

  وی در پایان  یادآور شد: بندر شهید رجایی با بهره مندی از پیشرفته 
ترین پایانه های کانتینری و برخورداری از تجهیزات روز دنیا، به عنوان 
بزرگترین و پیشرفته ترین بندر کانتینری ایران محسوب می شود که 
تخلیه و بارگیری بیش از 80 درصد کالاهای کانتینری درسطح بنادر 

کشور را پشتیبانی می کند.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد

 ترانشیپ 181 هزار TEU کانیتنر از بندر شهید رجایی
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سگ‌های ولگرد
معضلی‌که ادامه‌دار ‌است

جاده های هرمزگان زیر بار ترافیک 
قاچاقچیان سوخت می رود 

صفحه 8 



انعکاس
انصاف نیوز نوشت: بیدخام مدیرکل روابط عمومی مخابرات تهران با بیان این‌که برای 
رعایت حقوق شهروندی پرایویت نامبرها درحال حذف شدن هستند، گفت: »تاجایی 
که من می‌دانم یک مصوبه وجود دارد که براساس آن مصوبه به نهادهای خاص با 
درخواست بالاترین مقام‌های شان، پرایویت نامبر داده می‌شود، مثلا باید وزیر یک 

وزارتخانه این درخواست را داشته باشد.« 
مشرق نیوز نوشت: با شکست طرح‌های فصلی آمریکایی‌ها در تابستان و پاییز 
دوباره سران این کشور به طرح فصلی دیگر یعنی »زمستان سخت« روی آوردند. 
در این  باره ضدانقلاب هم سعی کرد خودی نشان دهد و در سالگرد آشوب دی‌ماه 
سال گذشته با استفاده از مناسبت آن مردم را به اغتشاش درخیابان‌ها دعوت کند.

تلاشی کاملًا مذبوحانه که به شکستی فاحش بدل شد و حتی بازتاب ناقصی هم 
در شبکه‌های اجتماعی و کانال‌های ضدانقلابی نیافت و در نطفه با بی اعتنایی 

افکارعمومی خفه شد.
دیپلماسی ایرانی نوشت: برای درک اهمیت سفر ظریف به عراق همین بس که، وزیر 
امور خارجه آمریکا چهارشنبه گذشته، یعنی چهار روز قبل از سفر ظریف به عراق 
به بغداد سفر کرده بود و در دیدارش با مقام های عراقی هشدار داده بود که بغداد 
 باید مراوداتش با ایران را به حداقل برساند. تقاضایی که طرف عراقی با قاطعیت 

رد کرد.
تکذیب شایعه دستگیری مدیرعامل بنیاد تعاون ناجا در مالزی

فارس- به تازگی خبری مبنی بر دستگیری مدیرعامل بنیاد تعاون ناجا در فضای 
مجازی منتشر شده است.شایعه کنندگان ادعا کردند که ماموران پلیس مالزی سردار 
درویش را با مقادیر زیادی ارز و مواد مخدر دستگیر کرده اند.این در حالی است که 
وی روز شنبه گذشته از مرکزاطلاع رسانی و ارتباطات معاونت اجتماعی ناجا بازدید 

کرده و تصاویر آن در خبرگزاری پلیس هم منتشر شده است.
پزشکیان: شاکیان خدادادی مستندات خود را ارائه کنند 

خانه ملت- رئیس هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان مجلس درخصوص شایعات 
مربوط به خودکشی یک دختر جوان گفت: با همکاری قوه قضاییه، حواشی ایجاد 
شده در خصوص نماینده ملکان را بررسی می‌کنیم تا چنانچه صحت داشته باشد، 
با نماینده متخلف برخورد شود؛ در غیراین صورت شایعه پراکنان تحت پیگرد 
 قرار می گیرند. پزشکیان تاکید کرد:  شاکیان سلمان خدادادی، مستندات خود را

 ارائه کنند.
تحقیر دانشمندان از اهداف بازدید بازرسان آژانس از دانشگاه‌هاست

فارس- رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها بازدید بازرسان 
آژانس انرژی اتمی از دانشگاه ها را امری خنده دار و عجیب دانست و تاکید 
کرد: ماهیت فعالیت های علمی و دانشگاهی، شفاف و عمومی است؛ البته شاید 
هدف واقعی؛ تحقیر دانشمندان ما و بهانه جویی های پس از بازدید است. 
حجت‌الاسلام رستمی تصریح کرد: با وجود مشکلات، استادان عزیز ما امیدوارند 
 اگر تنگناها برطرف شود می‌توانند به روزهای پرفروغ هسته ای پیش از برجام

 بازگردند.

پشت پرده سیاست 

پایان شایعات شکنجه »بخشی« با توضیحات دادستان کل کشور 
دادستان کل کشور تأکید کرد: موضوع شکنجه کارگر شرکت نیشکر هفت تپه بر اساس 
گزارشی کامل و جامع، منتفی است. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، حجت‌الاسلام 
والمسلمین منتظری با اشاره به اعزام هیئت تحقیق درباره ادعای اسماعیل بخشی 
مبنی بر شکنجه شدن گفت: این هیئت در دو روز کامل با مجموعه کسانی که در 
این خصوص اطلاعات کاملی داشتند یا صاحب نظر بودند و اطلاعاتی در اختیار 
داشتند، بررسی کامل و جامع انجام دادند و گزارش هیئت را به صورت مکتوب و 
به صورت جامع برای ما آوردند. دادستان کل کشور افزود: الحمدلله گزارش متین، 
جامع و خوبی است و آن چه من به اطلاع مردم می رسانم این است که این خبر 
از اساس دروغ بوده و هیچ گونه ضرب و جرح و شکنجه ای در کار نبوده است و 
فردی که مدعی شده مورد شکنجه قرار گرفته، با اهداف سیاسی و با انگیزه های 
خاص خودش دنبال این قضیه بوده است. وی گفت: البته به لحاظ این که مرتکب 
یک سری جرایم و تخلفاتی شده بود توسط ماموران دستگیر و برای انجام تحقیقات 
به مراکز مربوط برده می شود اما این که شکنجه شده یا ضرب و جرح خاصی رخ 
داده باشد، چنین چیزی صورت نگرفته است. منتظری با بیان این که گزارش تهیه 
شده گزارش کاملی است، افزود: متاسفانه این ها برای برداشتی که با اهداف سیاسی 
خودشان داشتند شایعه پراکنی کردند و این فرد نیز یک فرد عادی معمولی نبوده 
است و به لحاظ ارتباطاتی که با بعضی جاها داشته و به لحاظ جرایمی که مرتکب 
شده است چه بسا برای پوشش دادن به آن جرایم، مسئله شکنجه را مطرح کرده 
است. دادستان کل کشور با بیان این که دستگاه قضایی در تحقیقات به این نتیجه 
رسید که هیچ شکنجه ای در کار نبوده است، افزود: ظاهرا برخی از دستگاه ها و 
شخصیت های حقوقی نیز ازاین فرد که چنین اتهامی به مسئولان اطلاعاتی،امنیتی و 
قضایی زده است شکایت کرده اند که این مسئله قطعا به طور دقیق رسیدگی خواهد 
شد.همچنین به گزارش برنا، محمد کاظمی نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس درباره ادعاهای اسماعیل بخشی تأکید کرد: برداشتم این است که ایشان در 
هنگام دستگیری، توسط نیروی انتظامی و نه اطلاعات، برخوردهایی را  داشته‌اند. 
آقای بخشی هنگام دستگیری مقاومت می‌کردند و ماموران به دلیل انجام وظیفه، 
ایشان را دستگیر و به ستاد خبری منتقل کردند. وی گفت: زمانی‌که ایشان از ستاد 
خبری )شوش( به اهواز  اعزام می‌شده، در بین راه همراه با دو متهم دیگر با مأموران 
بدرقه درگیر شده است.  با گرفتن شهادت از آن دو متهم دیگر که در اتومبیل بودند، 

می‌توان به حقیقت پی برد.
واکنش ظریف به شایعه استعفایش 

ظریف در گفت و گو با روزنامه عربی الوفاق که متعلق به مؤسسه مطبوعاتی ایران 
است، به شایعات درباره استعفایش واکنش نشان داد و گفت: ما هر چه بگوییم چنین 
خبری صحت ندارد، برخی‌ها اصرار دارند و می‌گویند هست. به گزارش روزنامه 
ایران، ظریف در این گفت و گو با بیان این که اختلافات در داخل آمریکا جدی است، 
افزود: اختلافات بین آقای ترامپ و کنگره آمریکا جدی است به این دلیل که آقای 
ترامپ یک نوع جدیدی از زمامداری را در آمریکا تجربه می‌کند اما این که ما به این 
اختلافات امید ببندیم که از طریق اختلافات داخلی آمریکا مشکلات‌مان را حل کنیم، 

این هم از این تفکر ناشی می‌شود که ما همه چیز را در آمریکا ببینیم. 

نیاز فوری کشور به 100 اتوبوس آمبولانس
یک نهاد مسئول با ارسال گزارشی، خطاب به تعدادی از مدیران ارشد اجرایی متذکر 
شده باتوجه به حادثه خیز بودن کشور و وقوع حوادث طبیعی متعدد از جمله زلزله، 
سیل و سوانحی که منجر به ایجاد صدمات بدنی بسیار گسترده می شود،‌ باید مصدومان 
در حداقل زمان ممکن،‌ خدمات فوریت های پزشکی را دریافت کنند که در چنین 
شرایطی، اتوبوس آمبولانس ها‌ نقش موثری در کاهش صدمات و تلفات خواهند 
داشت اما نظر به فرسودگی آمبولانس های موجود و تأمین نشدن در سال های 

گذشته،‌ نیاز فوری به واردات حدود 100 دستگاه اتوبوس آمبولانس وجود دارد.
مخالفت و نگرانی پنتاگون از طرح های بولتون علیه ایران 

روزنامه آمریکایی نیویورک‌تایمز افشا کرده که جان بولتون مشاور امنیت ملی دولت 
ترامپ چند ماه قبل درخواست کرده که به ایران حمله نظامی شود که این درخواست، 
مقامات وزارت دفاع آمریکا را نگران کرده است. چند روز پیش هم روزنامه »وال 
استریت ژورنال« خبر مشابهی را منتشر کرده بود.پیشتر مقامات آمریکایی بارها از 
عبارت »همه گزینه ها روی میز است« استفاده می کردند اما حالا بر اساس گزارش 
رسانه های این کشور پیشنهاد این گزینه توسط بولتون مقامات جنگی آمریکا را نگران 
کرده است. بر اساس خبر منتشر شده در  وال استریت ژورنال، تابستان امسال پس 
از آن که آمریکا »نیروهای متحد ایران« را به انفجار خمپاره در نزدیکی کنسولگری 
واشنگتن در عراق متهم کرد، بولتون از پنتاگون درخواست کرد که امکان استفاده از 
گزینه  نظامی علیه ایران را به عنوان یکی از گزینه‌های مورد استفاده و محتمل مورد 
بررسی قرار دهد، اما این درخواست با موافقت نکردن پنتاگون و جیمز متیس )وزیر 
دفاع برکنار شده آمریکا( و دیگر مقام‌های وزارت امور خارجه آمریکا مواجه شد. 
به گزارش ایلنا، یک مقام ارشد آمریکایی در آن زمان در خصوص این پیشنهاد گفته 
که چنین حرکتی ممکن است به یک درگیری مسلحانه شدید در منطقه منجر شود و 
می‌تواند عراق را برای مقابله با آمریکا نیز تحریک کند. همچنین به گزارش تابناک 
به نقل از روزنامه وال استریت ژورنال پنتاگون پیشنهاد بولتون برای حمله به ایران را 
رد کرده و برخی کارشناسان پیشنهاد یک حمله فرامرزی به یک مرکز نظامی ایران را 
داده بودند اما جیمز متیس وزیر دفاع وقت و دیگر رهبران نظامی آمریکا به ‌شدت با 
حمله تلافی‌جویانه مخالف بودند و اعتراض کردند که حمله صورت گرفته در بغداد 
بی‌اهمیت بوده است. جان بولتون از چهره های نزدیک به منافقان تاکنون چندین بار 
خواسته که از گزینه حمله نظامی به ایران و تلاش برای »تغییر نظام ایران« استفاده 
کند. مایک پمپئو وزیر خارجه آمریکا در همه زمینه ها با جان بولتون هم‌سو است اما 

تاکنون درخواست اعمال گزینه نظامی علیه ایران را مطرح نکرده است.
دستور دولت برای اصلاح اصلاحیه یک مصوبه مهم

در حالی که هیئت دولت در مهرماه امسال با تصویب مصوبه ای، مقرر کرد ماده 2 
آیین‌‌نامه اجرایی فصل سوم قانون جامع خدمات رسانی به ایثارگران موضوع مصوبه 
دی ماه سال 96 کابینه، اصلاح شود و پرداخت هزینه درمان تکمیلی ایثارگران از محل 
سرجمع اعتبارات مصوب صورت بگیرد و همین موضوع باعث بروز مشکلات متعدد 
در روند درمان این قشر شده بود، طی روزهای اخیر مصوبه دیگری به تایید هیئت 
وزیران رسیده که بر اساس آن، با اصلاح مصوبه مهرماه امسال، عبارت مربوط به 

سرجمع اعتبارات حذف و روند اجرایی درمان ایثارگران تسهیل شده است.

تازه‌های مطبوعات
آرمان - مرکز افکارسنجی صداوسیما یک نظرسنجی با نمونه آماری ۴۰۴ نفر از 
افراد ۱۵ سال و بالاتر در  تهران انجام داده که در آن جایگاه عادل فردوسی‌پور و 
برنامه »نود« کاهش پیدا کرده و بر اساس آن مسابقه »برنده باش« با اجرای گلزار 
با ۴۹ درصد بیننده و برنامه‌های »حالاخورشید« با اجرای رضا رشیدپور با ۳۹ 
درصد، »نود« با اجرای عادل فردوسی‌پور با ۳۸ درصد از شبکه سه و به »خانه 
برمی‌گردیم« با ۳۱ درصد در رتبه‌های بعدی این نظرسنجی قرار دارند. پیشتر نود 

با اختلاف چشمگیر در صدر بود.
کیهان- روزنامه‌های زنجیره‌ای، اغماض سردار کمالی با چند سربازی که، اقدام به 
پایکوبی و رقص کرده بودند، مصادره به مطلوب خود کردند. باید به این نشریات 
یادآوری کرد که شادی واقعی جوانان وقتی است که »اشتغال و ازدواج« ‌در حاشیه 

سیاست‌بازی‌ها قرار نگیرد.
آفتاب یزد - تصویری از مدیر مسئول کیهان دست به دست می شود که از وجود 
»آی مک اپل« به عنوان یک کالای آمریکایی روی میز کار حسین شریعتمداری 
حکایت می‌کرد. این انتقاد به او وارد است که چرا در حالی که شعارمان خرید 
کالای ایرانی است برخی بر خلاف نقدهایش به دولت، خود از یک کالای خارجی 

24 میلیونی استفاده می کنند!
موسوی و کروبی هفته ای یک بار اجازه خروج از منزل را دارند 

حسین کروبی فرزند حجت الاسلام مهدی کروبی اعلام کرد: مهدی کروبی در »دو 
ماه گذشته« به »دیدار خانواده شهدا« رفته است. این درحالی است که حسین 
کروبی  بیستم آذر مدعی شده بود هیچ تغییری در وضعیت محصوران پیش نیامده 
است.  حسین کروبی به ایلنا گفت: »حدود دو ماه پیش مسئولان امنیتی به آقای 
کروبی و موسوی گفتند به انتخاب خودتان هفته‌ای یک بار می‌توانیم شما را 
بیرون ببریم ولی تعیین آن محل باید هماهنگ شده باشد...ابوی هم گفتند دوست 
دارند این دیدارها را با خانواده شهدا شروع کنند در همین زمینه با خانواده شهید 
شاه‌حسینی در شمیران و خانواده شهید پناهی در کرج و تعدادی از خانواده شهدا 
دیدار کردند.« به گفته حسین کروبی دیدارهای پدرش از شش هفته پیش شروع 
شده و به جز یک مورد دیگر هفته ها به دیدار با خانواده شهدا گذشته است. برخی 
کاربران در توئیتر ادعا کرده اند که کروبی در دیدار با خانواده یک شهید گفته است: 
»حصر پس از انتخابات ۹۸ پایان خواهد یافت.« همچنین برخی مدعی شدند که 
او در این دیدار دو بسته ۱۰۰ عددی تراول ۵۰ هزار تومانی و یک انگشتر به 
خانواده شهید اهدا کرده است. به گزارش انتخاب، حسین کروبی در واکنش به 
این ادعاها تأکید کرده در دیدار اخیر کروبی هدیه ای رد و بدل نشده است. او 
درباره رفت و آمد به خانه کروبی هم گفته است: »خانواده درجه یک نیز که شامل 
عروس‌ها و نوه‌ها و ما می‌شود، هرزمان که بخواهند می‌توانند با ایشان دیدار کنند، 
اما کلید منزل در دست نیروهای امنیتی است و هربار که ما می‌رویم باید آیفون 
بزنیم و بعد هم در را پشت سر ما قفل می‌کنند و با وجود تاکید خانواده کلید به 
ما داده نشده است.«  ایلنا همچنین براساس شنیده‌ها مدعی شد که میرحسین 
 موسوی و زهرا رهنورد هم تاکنون به منزل دو برادر خود و اقوام همسرش 

رفته‌اند.

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت:       
پرستاران خط مقدم و زحمت کشان خاکریز درمان هستند که 

باید زحمات آنها همواره مورد تقدیر قرار گیرد.
   بهروز اکرمی در مراسم بزرگداشت روز پرستار، عنوان کرد: باید نقش 
پرستاران در عرصه بهداشت و درمان به دستی برای جامعه معرفی شود 
تا همگان از سختی کار آنها مطلع گردند.اکرمی اضافه کرد: کار پرستاری 
کار سختی است و در کنار بیماری که همیشه در درد و رنج است، 
پرستاران با صبر و حوصله، تلاش می کنند و با مهربانی در راستای 

خدمت رسانی به مردم گام برمی دارند.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان تصریح کرد: متاسفانه گاهی جایگاه پرستاران و 
همچنین حق و حقوق آنها متزلزل می شود که باید در این راستا تلاش 
کرده و اجازه نداد تا مشکلاتی برای آنها به وجود آید. به گزارش روابط 

عمومی استانداری هرمزگان، وی گفت: پرستاران مشکلات فراوانی 
دارند که تنها با وجدان کاری، عشق و علاقه و روحیه انسانیت می توانند 
آنها را تحمل کنند و قدردانی از پرستاران سخت کوش و کم کردن فشار 

کاری تا حدودی می توان زحمات این قشر را جبران کند.

روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد  در خدمت جهانی امن  اداره کل استاندا

معاون استاندار هرمزگان:
پیشرفت جامعه در گرو توسعه زیرساخت های 

فرهنگی و اجتماعی است
  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: پیشرفت 
موثر و پایدار هر جامعه در گرو توسعه زیرساخت های فرهنگی و اجتماعی 
است. مراسم تکریم و معارفه مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 
هرمزگان با حضور معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
برگزار شد.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان در این 
مراسم گفت: پیشرفت موثر و پایدار هر جامعه در گرو توسعه زیرساخت های 
فرهنگی و اجتماعی است.بهروز اکرمی افزود: بدون ایجاد ساز و کار مطلوب 
در  شناسایی و برخورد با معضلات اجتماعی نمی توان به امنیت همه جانبه 
دست یافت.وی با اشاره به موقعیت هرمزگان در بین سایر استان ها، افزود: 
وجود بازار کار در استان بواسطه صنایع عظیم حوزه نفت و گاز، مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی سبب شده هرمزگان مملو از خرده فرهنگ هایی شود که 
حفظ و حراست از آن نیاز به مدیریت مطلوب علمی دارد.به گزارش روابط 
عمومی استانداری هرمزگان، اکرمی خاطر نشان کرد: یکی از وظایف دفتر امور 
اجتماعی و فرهنگی استانداری سیاست گذاری و هماهنگی بین دستگاه های 
متولی در حوزه های اجتماعی است و با توجه به شرایط خاص استان مدیریت 
و راهبری وظایف تعیین شده را بسیار حساس می کند.در پایان این مراسم از 
زحمات منصور اخلاقی پور تقدیر و  احمد پویافر به عنوان سرپرست جدید 

دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری هرمزگان معرفی شد.

تجلیل از ۷۰ پرستار نمونه هرمزگان در بندرعباس 
  در مراسمی از ۷۰ پرستار نمونه هرمزگان در بندرعباس قدردانی شد. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: شاخص‌های عملکرد فنی، 
حرفه‌ای و اخلاقی پرستاران از دلایل انتخاب آنان به عنوان پرستاران نمونه 
است.حسین داودی افزود: نزدیک به ۳ هزار پرستار دولتی و خصوصی 
در بیمارستان‌های استان فعالیت می‌کنند.وی گفت: هرمزگان بیش از ۲۱ 
بیمارستان با ۱۷۰۰ تخت دارد.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
افزود: در جهان به ازای هر تخت بیمارستانی یک و هشت دهم پرستار 
وجود دارد که این میزان در ایران یک و یک دهم است.وی افزود: در 
سال‌های آینده ۱۳۰۰ تخت بیمارستانی به مجموع تخت‌های موجود در 
هرمزگان افزوده می‌شود که حمایت‌های دولتی و خصوصی برای تربیت و 
جذب پرستاران جدید را می‌طلبد.وی گفت: در این زمینه برنامه ریزی برای 
آموزش نیرو‌های جوان در استان آغاز شده است.به گزارش صداوسیما 
مرکز خلیج فارس،نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی نیز 
در این مراسم گفت: کمیسیون تخصصی بهداشت و درمان مجلس پیگیر 
مشکلات و درخواست‌های جامعه بهداشت و درمان و بویژه پرستاران 
است.احمد مرادی افزود: مجمع نمایندگان هرمزگان نیز در این زمینه آماده 
همکاری و پیگیری مسائل پرستاران استان است تا میزان رضایت مندی 

این گروه افزایش یابد.

با حکم استاندار هرمزگان؛
مدیرکل حراست استانداری هرمزگان منصوب شد

  استاندار هرمزگان با صدور حکمی بهزاد پرویزی را به سمت مدیرکل 
حراست استانداری هرمزگان منصوب کرد.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان در این حکم 
خطاب به بهزاد پرویزی آورده است: با استعانت از درگاه خداوند و نظر 
به تعهد و تجربیات جنابعالی به موجب این ابلاغ به سمت مدیرکل حراست 
استانداری هرمزگان منصوب می شوید. امید است در پرتو عنایت الهی و با 
جدیت و پشتکار در راستای منویات مقام عظمای ولایت، ضمن برنامه ریزی 
مطلوب و بهره گیری مناسب از امکانات، استعدادها و ظرفیت های موجود در 
تحقق اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و برنامه های دولت تدبیر و 

امید جناب دکتر روحانی موفق و موید باشید.

خبر

خبری

  

چهارشنبه  26 دی 1397

9 جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره 2951

سرمقاله

قطارعزل و نصب ها در هرمزگان
  در هفته های اخیر قطار عزل و نصب مدیران در 
بخش‌های مختلف در هرمزگان با سرعت بیشتری حرکت 
می کند و برخی این تغییرات را مهره چینی های انتخاباتی و 
برخی مهره‌چینی‌هایی برای انجام بهتر امور قلمداد می کنند. 
فارغ از این تفاسیر مختلفی که نسبت به عزل و نصب ها در 
حال انجام می باشد، باید دید مدیرانی که در مناصب مختلف 
گماشته می‌شود؛ آیا کارایی بهتری نسبت به مدیران قبلی دارند 
و می‌توانند گره های موجود در آن مجموعه اداری را بازکنند 
یا اینکه فقط جابجایی مدیران انجام می شود و اهداف دیگری 
دنبال می شود؟ استان هرمزگان که با چالش های مختلف 
مواجه می باشد نیازمند مدیران مجرب و توانمند و دلسوزی 
است که فارغ از بازی های سیاسی، جناحی و گروهی بتوانند 
برای برون رفت مردم از مشکلات مختلف برنامه ریزی داشته 
باشند تا اینکه نام هرمزگان از رده های ابتدایی قرارگرفتن 
در فقر مطلق خارج شود و این استان همانگونه که عنوان 
پایتخت اقتصاد کشور را یدک می کشد، مردمانش به عنوان 
ساکنان پایتخت رفاه و آسایش کشور شناخته شوند و از 
بهترین امکانات در بخش های مختلف بهره مند شود. بایستی 
در هرمزگان مدیرانی گمارده شوند که در گام نخست برای 
محرومیت زدایی و عدالت طلبی برنامه داشته باشند و در 
یک کلام هرمزگان به مدیران پشت میز نشین نیازی ندارد. 
استان به مدیرانی نیاز دارد که در مناطق حاشیه ای شهرها و 
روستاها برود و بطور مرتب از این مناطق بازدید و سرکشی 
داشته باشند و بگونه ای نباشد که مانند هم اکنون برخی از 
مدیران حتی اطاع کافی و کاملی از وضعیت حوزه تحت 
مدیریت‌شان ندارند که در موضوع گزارش های بشاگرد 
این موضوع را به عینه دیدیم که برخی از مدیران حتی در 
مصاحبه‌های‌شان موضوعاتی را مطرح کرده بودند و از ارائه 
خدماتی گفته بودند که در این منطقه ارائه نشده بود. در سایر 
مناطق استان و حتی مرکز، موضوعات و چالش‌هایی وجود 
دارد که نشانه ضعف مدیرتی در آن هویداست و به همین 
دلیل هم انتظار می رود که مدیریت عالی استان در عزل و 
نصب ها به این موضوعات توجه داشته باشند و سکان کشتی 
مدیریت را در برخی حوزه ها به افرادی بسپارد که بتوانند در 
این دریای پرتلاطم، کشتی را به سلامتی به سرمنزل مقصود 
برسانند و در دریای مشکلات و چالش ها غرق نکنند. 
موضوعی که متاسفانه در حال حاضر در برخی حوزه ها 
دیده می شود و این موارد گاها مورد غفلت قرار می گیرد و 
بایستی در عزل و نصب ها به قول معروف چشم ها را باید 

شست و جوری دیگر باید دید.

     علی زارعی

ادامه از تیتر یک: 
  وی تأکید کرد: فرصت‌های کم نظیری در این منطقه برای توسعه وجود 
دارد که بخش مهمی از آن در حوزه اقدامات وزارت نفت است که البته 
در این حوزه باید اذعان کرد وزارت نفت بیش از سایر دستگاه‌‎ها و 
وزارتخانه‎ها به ویژه در حوزه استفاده از ظرفیت‌های نفتی مکران فعال 
بوده است.مرادی ادامه داد: در سایر حوزه‌های اقتصادی با توجه به اینکه 
استان سیستان و بلوچستان و استان هرمزگان از محروم‌ترین مناطق 
کشور هستند، نیاز به توجه ویژه دارند و باید دستگاهی خاص متولی 
توسعه سواحل مکران را به عهده گیرد که البته در این زمینه نیز مصوبه 

مجلس معطل مانده است.
سرنوشت مبهم تشکیل سازمان سواحل مکران 

  عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی یادآور شد: در همین 
زمینه دولت در اوایل کار مجلس دهم، لایحه‎ای برای تشکیل سازمان 
سواحل مکران به مجلس ارائه داد که مقرر شد این سازمان صرفا به 
توسعه مکران بپردازد به طوریکه  بنا به مصوبه مجلس این سازمان که 
در محدوده شهرستان‌های میناب، سیریک و جاسک هرمزگان و چابهار 
و کنارک سیستان و بلوچستان ایجاد می‌شود تمام وظایف و اختیارات 
دستگاه‌های اجرایی، نهاد‌ها و مؤسسات عمومی به‌غیراز دفاعی- امنیتی، 

قضایی و امور خارجه و همچنین تمام دارایی‌های دولت و دستگاه‌های 
اجرایی اعم از منقول و غیرمنقول و تمام طرح‌ها و پروژ‌ه‌ها )در حال 

بهره‌برداری یا اجرا( در منطقه سواحل مکران را بر عهده می‌گیرد.
  وی یادآور شد: در حالی سازمان توسعه سواحل مکران از شهریورماه 
۹۶ در دولت آغاز شده و تاکنون به نتیجه نرسیده است که مقام معظم 
رهبری بارها بر توسعه این منطقه تأکید داشتند ولی به نظر می‎رسد این 
سازمان هنوز به ریاست معاون رئیس جمهور اقدام خاصی در این زمینه 

صورت نداده است.
مهمترین پروژه‌های در دست اقدام در سواحل مکران چیست؟

  به گزارش خبرگزاری خانه ملت، مرادی در پاسخ به این سئوال که 
در حال حاضر مهم‎ترین پروژه‌های در دست اقدام برای توسعه مکران 
چه پروژه‌ای است، اظهار کرد: در حال حاضر توسعه سواحل مکران به 
کندی صورت می‌گیرد. در بین پروژه‌های در دست اقدام، کار ساخت 
زیرساخت‌هایی از جمله مسئله انتقال آب از سد جگین به جاسک یکی 
از مهم‌ترین پروژه‌ها است که مراحل پایانی خود را طی می‌کند. افزون 
بر این پروژه‌های راه‌های مواصلاتی در منطقه نیز وضعیت خوبی ندارد 
 که وزارت راه و شهرسازی باید با سرعت بیشتری به پروژه‌های منطقه 

رسیدگی کند.

  این نماینده مردم در مجلس 
پایانه‌‎ای  افزود: همچنین اخیراً 
فرودگاهی با استفاده از ظرفیت 
نیروی دریایی ارتش نیز راه 
کار ساخت  اندازی شده که 
این پایانه پروازی نیز به پایان 
از  پروازها  برخی  تا  رسیده 
جاسک صورت گیرد. همچنین 
بزرگترین پایانه تجاری دریایی 
نیز در چابهار زیر نظر منطقه 

آزاد در حال بهره برداری است که این موارد مهم‌‎ترین اقدامات دولت طی 
سال‌های اخیر در منطقه بوده است.

 نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر در مجلس 
شورای اسلامی با تأکید بر سرعت بخشیدن بر انجام پروژه‌های اقتصادی 
در حوزه سواحل مکران، افزود: توسعه مکران باید با تشکیلات سازمانی 
سرعت بگیرد تا بتوان شاهد تحولی اقتصادی در کشور بود چرا که در 
صورت فراهم بودن زیرساخت‌‎ها در مسیر ترانزیتی سواحل مکران است 

که می‌توان به رونق تجارت در این منطقه امیدوار بود.

  استاندار هرمزگان در نامه‌ای خطاب به روسای 
آموزش‌وپرورش  مدیرکل  و  استان  دانشگاه‌های 
هرمزگان خواستار ساماندهی وضعیت ایمنی 

سرویس‌های ایاب و ذهاب دانشجویان شد. 
  فریدون همتی در نامه‌ای خطاب به روسای 
دانشگاه‌های استان هرمزگان شامل رئیس دانشگاه 
هرمزگان، رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات 
درمانی استان هرمزگان، رئیس دانشگاه آزاد 
اسامی بندرعباس، رئیس دانشکده جامعه علمی 
کاربردی هرمزگان، رئیس دانشگاه فنی و حرفه‌ای 

استان هرمزگان، رئیس دانشگاه مذاهب اسلامی 
بندرعباس، رئیس جهاد دانشگاهی استان هرمزگان، 
مدیر امور پردیس‌های دانشگاه فرهنگیان و مدیرکل 
آموزش‌وپرورش استان هرمزگان خواستار ساماندهی 
وضعیت ایمنی سرویس‌های ایاب و ذهاب دانشجویان 
 و دانش آموزان شد. به گزارش ایسنا، در متن این نامه 

آمده است: 
با سام، با توجه به سانحه ناگوار واژگونی اتوبوس 
حامل دانشجویان واحد علوم و تحقیقات دانشگاه 
آزاد و ضرورت صیانت از جامعه فرهیختگان و 

سرمایه‌های علمی استان و همچنین برنامه‌ریزی 
لازم به‌منظور پیشگیری از بروز حوادث مشابه که 
احساسات و عواطف عمومی را جریحه‌دار می‌کند 
مقتضی است ترتیبی اتخاذ کنید موارد مشروح ذیل 
به‌صورت مؤکد در دستور کار قرار گیرد ضمناً 
مسئولیت مستقیم نظارت بر حسن اجرای موضوع بر 

عهده جنابعالی است. 
-بهره‌گیری از خودروهای سالم و ایمن و دارای 
استانداردهای لازم جت تردد دانش آموزان و 

دانشجویان. 

-رعایت دقیق قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی 
توسط رانندگان. 

-کلیه وسایط نقلیه مورداستفاده برای مورداستفاده 
دارای برگه معاینه فنی و ضوابط ایمنی لازم باشد. 

-استفاده از ظرفیت رانندگان صاحب صلاحیت 
به لحاظ شغلی، مهارتی، اخلاقی و ... در ناوگان 

حمل‌ونقل دانش آموزش و دانشجویی. 
-نظارت منظم، مستمر و ارزیابی شده از کمیت، کیفیت 

و فعالیت سرویس‌های ایاب و ذهاب مذکور.

اتمام حجت استاندار با روسای دانشگاه‌های هرمزگان:

ضرورت ساماندهی سرویس‌های ایاب‌و‌ذهاب دانشجویان

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

چرا از ظرفیت ۱۰۰ میلیون دلاری توسعه مکران استفاده‌‎ نمی شود

معاون استاندارهرمزگان: 

پرستاران زحمت کشان خاکریز درمان هستند

 مدیرکل تعزیرات حکومتی استان هرمزگان از 
محکومیت ۱.۶ میلیارد ریالی عامل قاچاق ۱۱ هزار 

لیتر سوخت خبر داد. 

سیدمرتضی مدنی فدکی افزود: بنابر گزارش پایگاه 
دریابانی کیش نیرو‌های آن یگان ۱۱ هزار لیتر سوخت 
قاچاق از نوع گازوئیل را که در منبع آب یک فروند 

لنج صیادی متخلف جاسازی‌شده بود، کشف کردند. 
به گزارش ایسنا، وی تصریح کرد: با تکمیل روند 
تحقیقات، پرونده قاچاق سوخت به اداره تعزیرات 

حکومتی شهرستان بندر لنگه ارسال و پس از طی 
مراحل رسیدگی شعبه مربوطه متهم را به پرداخت یک 
میلیارد و ۶۹۱ میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد. 

مدیرکل تعزیرات حکومتی هرمزگان  خبر داد/  حکم ۱.۶ میلیاردی برای قاچاقچی سوخت



خبر 

رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری بندرعباس مطرح کرد

استفاده از ظرفیت صداوسیما 
در انعکاس فعالیت‌های سازمان سیما و منظر

  در دیدار رئیس سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
بندرعباس با قائم مقام صدا و سیمای مرکز خلیج فارس بر تعامل 
بیشتر دو سازمان و انعکاس فعالیت‌های حوزه فضای سبز تاکید شد. 
رضا حیدری‌زاده، رییس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری در دیدار با محسن رئیسی، قائم مقام سازمان صدا و سیمای 
مرکز خلیج‌فارس با بیان اینکه فضای سبز شهر نقش مهمی در سلامت 
شهروندان، طراوت و زیبایی شهر دارد، اظهار کرد: کمبود آب و 
روش‌های نگهداری فضای سبز از مهمترین دغدغه‌های امروز فضای 
سبز محسوب می شود.حیدری‌زاده با تاکید بر اینکه نقش صدا و سیما 
در فرهنگ‌سازی و ترویج صحیح فرهنگ شهروندی بسیار مهم است، 
تصریح کرد: باید از طریق رسانه‌ها به خصوص صدا و سیما، شهروندان 
را به نگهداری و حفظ منابع مادی و معنوی شهر بیشتر تشویق و ترغیب 
کرد.وی با اهمیت بحث آموزش در میان کودکان گفت : فرهنگسازی 
باید از سنین کودکی انجام شود و در همین راستا سازمان طرح همیار 
فضای سبز را در میان کودکان در مقطع پیش دبستانی و دبستان  اجرا 
می نماید. محسن رئیسی، قائم مقام صدا و سیمای مرکز خلیج فارس 
نیز در این دیدار با تاکید بر تعامل دو جانبه دو سازمان تاکید و عنوان 
کرد: فعالیت‌های حوزه فضای سبز بر کسی پوشیده نیست، چرا که حفظ 
فضای سبز شهر بندرعباس با توجه به وضعیت بحرانی آب کار بسیار 
دشواری است.وی با بیان اینکه صدا و سیما آماده همکاری با سازمان 
سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری بندرعباس است، تصریح کرد: 
مردم باید شاهد انعکاس فعالیت‌ها و اقدامات فضای سبز باشند و این 
ظرفیت در صدا و سیمای مرکز خلیج فارس فراهم است تا شهروندان 
روند حفظ و نگهداری فضای سبز را  شاهد باشند. به گزارش مدیریت 
ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری بندرعباس، در این دیدار همچنین 
قائم مقام صدا و سیما مرکز خلیج فارس از مرکز تهیه و تولید نهال 

سازمان سیما منظر و فضای سبز شهرداری بندرعباس دیدار کرد.

با حکم استاندار هرمزگان؛
سرپرست دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 

هرمزگان منصوب شد
  استاندار هرمزگان با صدور حکمی احمد پویافر را به سمت سرپرست 
دفتر امور اجتماعی و فرهنگی استانداری هرمزگان منصوب کرد. به گزارش 
روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان 
در این حکم خطاب به احمد پویافر آورده است: ضمن تقدیر و تشکر 
از زحمات جناب آقای دکتر اخلاقی پور، با عنایت به سوابق و تجارب 
مفید جنابعالی، به موجب این ابلاغ به سمت سرپرست دفتر امور اجتماعی 
و فرهنگی منصوب می شوید. امید است با اتکال به خداوند متعال و در 
چارچوب وظایف قانونی در اجرای منویات مقام معظم رهبری حضرت 
آیت الله خامنه ای )مدظله العالی( و تحقق اهداف و برنامه های دولت تدبیر 
و امید جناب دکتر روحانی موفق و موید باشید. توفیق شما را در خدمت 
به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران از درگاه احدیت مسئلت می نمایم.

معه 3جا
چهارشنبه  26 دی 1397

9 جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره 2951

  در حالی در روزهای اخیر بحث تغییر فرماندار 
بندرعباس نقل محافل سیاسی، اجتماعی، رسانه‌ای و 
فضای مجازی شده است که گزینه های مطرح شده با 
آنچه در انتصابات و عزل و نصب ها از مدیریت عالی 
استان و نظرات و نظارت نمایندگان انتظارمی رود، 

فاصله دارد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، بندرعباس به عنوان 
پایتخت تجارت کشور و جایگاه سیاسی و اقتصادی 
استان، نیازمند مدیریت عالی می باشد که تسلط کافی بر 
موضوعات و ویژگی های مختلف شهرستان داشته باشد 
و به همین دلیل می طلبد که انتصاب مدیر توانمند بومی به 

عنوان فرماندار در اولویت قرار گیرد.
از طرفی دیگر فرمانداری بایستی در بندرعباس منصوب 
شود که با روحیه جهادی و اقتدارگرایانه از یک طرف و 
فارغ از منافع و دیدگاه های سیاسی و جناحی و فقط در 
راستای منافع مردم گام بردارد ودر توسعه شاخص ها 
نقش داشته باشد. بندرعباس شهری است که گفته می شود 
دو سوم آن بافت فرسوده و حاشیه ای است که فرماندار 
بایستی بطور مرتب در این مناطق حضور داشته باشد و 
براساس واقعیات مشاهده کرده و شنیده هایی از  ساکنان، 
تصمیم گیری و سیاستگذاری داشته باشد که این خلأ 
همواره در بیشتر فرمانداران در ادوار مختلف بوده است و 
به همین دلیل هم فرمانداران نتوانسته اند با بندرعباسی ها 
ارتباط مناسبی داشته و خواسته های شان را محقق نمایند 
و به همین دلیل این مناطق حاشیه ای همواره در حاشیه 
مانده اند و اقدام اساسی برای برون رفت از چالش های 
این مناطق اتخاذ نشده است که انتظار می رود استاندار 
در انتصاب فرماندار جدید به این موضوع توجه داشته 
باشد و شخصی را براین مسند بگمارد که بتواند برای این 
بخش برنامه اساسی داشته باشد و کارنامه عملکردیش 
نیز این برنامه و ادعا را ثابت نماید. فرمانداری بایستی 
در بندرعباس گمارده شود که در این شهر زندگی کرده 
باشد و به موضوعات مختلف اشراف کامل داشته باشد 
و یا تجربه موفق  فرمانداری  و... در کلان شهری دیگر 
داشته باشد که البته در خود مجموعه استانداری هم اگر 
جستجو شود می توان مدیران توانمند بومی را یافت و 
نیازی به بکارگیری نیروی غیربومی که کارنامه موفقی در 
شهری دیگر را ندارد، در بندرعباس به عنوان فرماندار این 
پایتخت تجارت کشور نیست. گزینه هایی که نتوانسته اند 
رضایت اجتماعی را در حوزه تحت مسئولیت‌شان جلب 
نمایند؛ بطور حتم نخواهند توانست در مرکز استان موفقیت 

لازم را داشته باشند و رضایت عمومی را جلب نمایند.
  از طرفی دیگر فرماندار بندرعباس بایستی برای 

حضور در روستاهای شهرستان و بررسی مشکلات و 
خواسته های روستاییان برنامه داشته باشد تا از مهاجرت 
روستاییان به حاشیه شهرها جلوگیری شود. مهاجرتی 
که چالش های حاشیه نشینی را افزایش داده است و 
روستاییان تولیدکننده را به شهرنشین مصرف کننده تبدیل 
نموده است. همچنین فرماندار بایستی اقتدار لازم را داشته 
باشد تا به قولی مدیران از اقتدارش حساب ببرند و اهداف 
و برنامه های دولت را بخوبی اجرا نمایند و کم کاری شان 

را با بهانه نداشتن بودجه توجیه ننمایند. 
 فرماندار با برنامه برای محلات

  بندرعباس نیازمند فرمانداری است که بتواند برای محلاتی 
حاشیه ای و بافت های فرسوده بندرعباس نسخه‌ای 
شفابخش بپیچد و برای ارتقای امنیت در این مناطق با 
برنامه باشد. برخی از محلاتی که به عنوان غده سرطانی 
شهر مطرح شده و نیازمند جراحی می باشند و تاکنون 

برای درمانشان اقدامی نشده است و نوسازی این بافت 
فرسوده و کوچه های پرمعتاد و مواد و مشروب فروشش 
 بلاتکلیف مانده است و بازدید از محلات چندان گره گشاه 

نبوده اند. فرمانداری بایستی در بندرعباس منصوب شود 
که بتواند اینگونه چالش هارا برطرف نماید. فرمانداری 
که بتواند شهردار و شورای شهر را هم مدیریت نماید و 
مصوباتی از شورا که رفع کننده مشکلات مردم نیست را 
تأیید نکند و بر وضعیت شهر نظارت کامل داشته باشد. 
فرمانداری بایستی زمام امور را بدست بگیرد که احاطه 
کاملی بر وضعیت امنیتی، اجتماعی سیاسی فرهنگی و... 
شهرستان داشته باشد و وقت نخواهد تا با موضوعات 
شهرستان بندرعباس آشنا شود و از آن طرف در 
گذشته هم کارنامه عملکردی درخشانی را داشته باشد. 
بندرعباس فرمانداری را نیاز دارد که زمانیکه مردم 
روستاها از عملکرد بخشدار، دهیار و شوراها ناراضی 
باشند و به وی پناه بیاورند وشکایت کنند، بتواند با اقتدار 
و احترام به خواسته روستاییان به موضوع رسیدگی کند و 

از حق شان دفاع نماید.

  بندرعباس فرمانداری نیاز دارد که وضعیت فعلی 
بندرعباس را در حوزه های مختلف ارتقا دهد و از این 

وضعیت نابسامان خارج نماید.
  با برنامه برای اشتغال

  بندرعباس به فرمانداری نیاز دارد که بتواند برای 
اشتغالزایی بااستفاده از ظرفیت های موجود دارای برنامه 
باشد و مدیران را به دور یک میزگردآورد واز ظرفیت‌های 
موجود و صنایع و... و تربیت نیروهای ماهر مورد نیاز 
این صنایع استفاده نماید تا زمینه اشتغال جوانان این شهر 
فراهم شود و از استخدام نیروهای غیربومی اتوبوسی در 
صنایع و... جلوگیری و اعلام موضع نماید. همچنین برای 
توسعه برنامه های ورزشی، فرهنگی، تفریحی و... با دست 
پر سکان کشتی فرمانداری را برعهده بگیرد تا رضایت 

عمومی در بخش های مختلف ارتقا یابد.
  موضوع دیگر این است که نمایندگان مردم در مجلس 
هم بایستی در انتصاب ها با توجه به اینکه حلقه واسط و 
واصل مردم و مسئولان هستند، نظرات شان را بیان کنند که 
این موضوع بدین معنا نیست که فردی را با دیدگاه و توجه 
به منافع شخصی خودشان بخواهند بر مسند فرمانداری 
بنشانند و بایستی نظارت لازم داشته باشند که فرمانداری 
زمام امور را بدست بگیرد که از نیروهای توانمند بومی 
و یا نیروهایی که کارنامه عملکردی درخشانی در سایر 
مناطق و حوزه ها داشته باشند براین مسند گمارده شود.    
  درحال حاضر شاهد اعلام اسامی برخی افراد و گزینه‌ها 
برای فرمانداری بندرعباس در فضای مجازی و رسمی و 
غیررسمی هستیم که تاکنون اعلام موضع رسمی توسط 
نمایندگان هم در این خصوص صورت نگرفته است. 
برخی از گزینه هایی مطرح شده اند که شاید نتوان 
تجربه‌های موفقی را از آنها نام برد و صرفا به ارائه آمارها 
و سرپوش گذاشتن بر نارضایتی ها و مشکلات مردم 
و... اکتفا کرده اند که در این بخش می توان از گزینه 
های توانمندتربا اولویت بومی استفاده نمود  تابرای 
 برون رفت از نارضایتی ها و مشکلات مردم با برنامه 

واردشود. 
  اما سئوال اینجاست که چه شده است که بعد از گذشت 
چند دولت و دور دوم دولت آقای روحانی که تا انتخابات 
 بعدی فاصله زیادی باقی نمانده است، از گزینه هایی 
به عنوان گزینه فرمانداری بندرعباس نام برده می شود که 
هم غیربومی هستند و هم کارنامه عملکردی درخشانی را 
نمی توان از این گزینه ها به تصویر کشید که این شائبه 
پیش می آید که آیا این مهره چینی ها برای انتخابات است 

و یا معنای دیگری دارد؟

اشتغالزایی یا اشتغالزدایی
     مرکز تحویل کارت ملی هوشمند در کنار بازارچه امام 
حسین)ع( بندرعباس را متاسفانه تعطیل کردند که هم منجر به 
بیکاری تعدادی از کارکنانش شد و هم مردم برای دریافت کارت 
با مشکل مواجه شدند. متاسفانه مسئولان استان بجای اشتغالزایی 

گویا بدنبال اشتغالزدایی هستند.
 یک شهروند

مشکلات روستای حسنلنگی
    روستای حسنلنگی دارای مشکلاتی است که مورد بی توجهی 
قرار گرفته است. سگ های ولگرد افزایش یافته است که عدم 
جمع آوری زباله ها باعث افزایش این سگ ها و حمله به مردم 
شده است. طرح هادی نیمه تمام مانده است و کوچه ها آسفالت و 
جدولگذاری نشده اند و تاریک است. جلوی دهانه پل حسنلنگی 
هم چندین واحد تجاری احداث شده که منجر به توقف خودروها 
و ترافیک و قفل شدن مسیر تردد می شود. زمین کشاورزی برخی 
از روستائیان را از آنها گرفته اند. همچنین نیاز است که برعملکرد 
دهیاری و شورا هم نظارت لازم توسط فرمانداری صورت گیرد. 
 چند شهروند

سنگریزه ها در خیابان ها
      چندروز پیش کنار خیابان ایستاده بودم که یک مرتبه یک 
سنگ از زیر لاستیک خودرویی پرت شد و با سرعت از کنارم 
رد شد. می خواستم به شهرداری عرض کنم برنامه ای برای جارو 
کردن خیابان‌ها و بخصوص زمانی که تصادفی می شود و شیشه‌های 
خردشده روی خیابان می ریزد داشته باشند تا باعث آسیب دیدن 
عابران و پنچری خودروها نشود. موضوع دیگر اینگه سطح آسفالت 
خیابان با لبه کانال آب همسطح می باشند که باعث سقوط خودرو 
به داخل کانال می شود. برخی کانال ها مانند کانال روبروی 

شهرداری بوی فاضلاب و لجن می دهد که نیاز به لایروبی دارد. 
 یک شهروند

کمبود و گرانی ماهی
     در بندرعباس که شهر ساحلی و دریایی است، اما ماهی گران 
است و برخی انواع ماهی هم کم است. این در حالی است که این 
ماهیان بخشی به کشورهای حوزه خلیج فارس و بخشی به تهران و... 
ارسال می شود و مردم در مرکز استان با مشکل مواجهند. یکی از 
مسئولان استانداری مدتی قبل در رسانه ها گفته بود که اجازه خروج 
آبزیان را تا قبل از اشباع بازار بندرعباس نمی دهیم که درحال حاضر 
اینگونه نیست و از مسئولان مربوطه می خواهیم تدبیری بیندیشند. 
قول داده بودند که در بازارهای مختلف ماهی با قیمت ارزان عرضه 
شود که این وعده محقق نشد. گوشت و مرغ منجمد هم در شهر 
وجود ندارد و نوع گرم آن هم که خیلی گران است و مردم نمی توانند 

بخرند.چرا اقدامی اساسی برای رفع این مشکلات نمی شود.
 عسکرپور

آوای دریا
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نسخه ای شفابخش بایستی پیچیده شود

بندرعباس نیازمند فرماندار تحول گرا
فرمانداری بایستی در بندرعباس منصوب شود که با روحیه جهادی و اقتدارگرایانه 

از یک طرف و فارغ از منافع و دیدگاه های سیاسی و جناحی 
و فقط در راستای منافع مردم گام بردارد 

,,
درحال حاضر شاهد اعلام اسامی 
برخی افراد و گزینه ها برای 
فرمانداری بندرعباس در فضای 
مجازی و رسمی و غیررسمی 
هستیم که تاکنون اعلام موضع 
رسمی توسط نمایندگان هم در 
این خصوص صورت نگرفته است

  شهردار بندرعباس از تدوین برنامه 
راهبردی شهرداری بندرعباس در یک افق 

20 ساله خبر داد.
  عباس امینی‌زاده با اعلام این خبر اظهار کرد: 
اهمیت برنامه‌ریزی به لحاظ تأثیری که در 
ساماندهی فعالیت‌ها، مدیریت هزینه و افزایش 
بهره‌وری سازمانی ایفا می‌کند، روشن است، اما 
بنا به دلایل مختلف از جمله عدم تهیه برنامه‌ها 
به صورت راهبردی و عدم ارتباط واقعی میان 
برنامه‌های مصوب با مدل‌های تخصیص منابع و 
به ویژه با نظام بودجه، همواره برنامه‌های تدوینی 
با کاستی‌های عدیده‌ای مواجه است.وی افزود: 

از طرف دیگر، با مطرح شدن مباحث جدید 
در حوزه برنامه‌ریزی شهری طی دهه اخیر، 
دستورالعمل‌های قبلی در زمینه برنامه میان‌مدت 
شهرها نیازمند تقویت است، به گونه‌ای که منجر 
به تهیه برنامه‌ای با رویکرد راهبردی برای توسعه 
شهر به طور عام و حصول نتایج عملیاتی برای 

شهرداری به طور خاص، شود.
شهردار بندرعباس ادامه داد: برنامه راهبردی 

توسعه شهری و شهرداری پاسخی به نیاز مدیریت 
شهری در کشور، پیرامون تدوین برنامه‌ای فراگیر 
است، به گونه‌ای که بتواند در کنار برنامه‌های 
توسعه، شهری متداول در ایران مانند برنامه)جامع 
تفصیلی( که اغلب ناظر بر سازماندهی کالبدی 
فضایی شهر می‌باشد، در چارچوبی علمی به 
آینده محتمل توسعه شهر به شکلی هدفمند و با 
اتکا به مشارکت همه بهره‌وران بپردازد.  امینی‌زاده 

از عزم جدی مجموعه شهرداری بندرعباس 
در نگارش و تدوین»سند راهبردی شهرداری 
بندرعباس« خبر داد و در این ارتباط اظهار 
کرد: این سند به منظور تامین اهداف فوق و با 
مشارکت اعضای شورای اسلامی شهر، معاونین 
و جمعی از مدیران ارشد شهرداری بندرعباس 
در قالب ستاد راهبری تدوین سند و کارگروه‌های 
تخصصی و با بررسی دقیق اسناد بالادستی، 

توجه به پتانسیل‌ها، ظرفیت‌ها و مطالعات مختلف 
پیشین تهیه شده است.

  این مقام مسئول خاطرنشان کرد: برنامه 
راهبردی شهرداری بندرعباس مانند انواع سندها 
و طرح‌های جامع موضوعی و موضعی، با نگاه 
ویژه به مطالعات جمعیتی، اجتماعی، فرهنگی و 
زیست محیطی و همچنین سند آمایش سرزمین 
با رعایت اصول آینده پژوهی تدوین شده است.

وی با اشاره به اینکه این برنامه توسعه‌محور از 
ابتدای سال 98 آغاز می‌شود، بیان کرد: برنامه 
راهبردی شهرداری بندرعباس شامل سند 
چشم‌انداز شهر بندرعباس در افق  1417 و 

برنامه راهبردی-عملیاتی شهرداری بندرعباس 
در افق 1402 تدوین شده است.

   به گزارش مدیریت ارتباط و امور بین‌الملل 
شهرداری بندرعباس،شهردار بندرعباس 
خاطرنشان کرد: بر این اساس، چشم‌انداز 
شهر بندرعباس برای فاصله سال‌های 1398 
تا 1417 تدوین شده که دارای افق ۲۰ ساله 
است و به چهار برنامه عملیاتی پنج ساله 
تقسیم می‌شود.امینی‌زاده افزود: برنامه عملیاتی 
شهرداری بندرعباس برای پنج سال اول، یعنی 
سال‌های 1398 تا 1402 در این سند به صورت 

مشروح ارائه شده است.

شهردار بندرعباس خبر داد

تدوین برنامه راهبردی شهرداری بندرعباس در افق 20 ساله

  کشتی‌های متوقف شده چینی بعد از 
اخراج از سواحل شرق استان هرمزگان 
اسکله  در  بندرعباس  همکاری شیلات  با 
صیادی پشت‌شهر بندرعباس پهلو گرفته 
و همچنان به صید بی‌رحمانه ترال مشغول 

هستند.
 بعد از انتشار اخبار متعدد حضور کشتی‌های 
چینی در آب‌های خلیج‌فارس در سواحل 
شرق استان هرمزگان و نارضایتی مردم منطقه 
و صیادان بومی از کاهش مقدار صید به علت 
حضور چینی‌ها، شیلات بندرعباس در اقدامی 
قابل تامل کشتی‌های  متوقف شده چینی را 
در لنگرگاه بندرعباس جای داد.صیدترال یا 
ترالینگ یا گوفه‌کشی، نوعی روش صید ماهی 
است که به وسیله کشیدن تور در آب توسط 
یک یا چند شناور انجام می‌شود. یکی از انواع 
این صید، کشیدن تور در کف دریاست که در 
این حالت، علاوه برآسیب‌هایی که به گیاهان 
دریایی و اکوسیستم جاری درکف آب وارد 
می‌شود، هیچ موجود زنده‌ای از صید شدن 

جان به درنمی‌برد.
 با اینکه مدت زیادی از توقیف کشتی‌های  
چینی و استعفای مدیرکل سابق شیلات 
بندرعباس به علت پاسخگو نبودن به جریان 
صید بی‌رحمانه کشتی‌های چینی نمی‌گذرد، با 
روی کار آمدن مدیرکل جدید شیلات استان 
 هرمزگان؛ حضور و صید کشتی‌های خارجی 

به گونه ای متفاوت در حال انجام است.
  تحقیقات میدانی نشان می‌دهد کشتی‌های چینی 
متعلق به برخی افراد سیاسی، علیرغم دستور 
توقیف و نداشتن اجازه صید انواع ماهی‌های 
خوراکی خلیج‌فارس با کارگران خارجی در 
آب‌های مناطق جزیره هرمز، لارک، قشم و 
کیش مشغول  به صید وحشیانه ترال بوده و به 
نوبت بعد از پهلوگیری در لنگرگاه  بندرعباس 
در اسکله  صیادی پشت‌شهر شیلات بندرعباس 
ماهی‌های  صید شده را تخلیه و برای ارسال 
به کشورهای خارجی به اسکله شهید رجایی 

بندرعباس منتقل می‌شود.

 کشتی‌های صیادی چینی که به نام مالک‌های 
ایرانی با اسامی ایران‌صید۱، ملودی بوشهر، 
پارمیس قشم -بوشهر، ساوا، آنانوس قشم۳، 
تواناجنوب،  فانوس قشم۳،  فانوس قشم۷، 
کیش۸۱۴ در آب‌های  خلیج‌فارس و 
بندرعباس حضور دارند نه تنها باعث رونق 
صیادی نشده  بلکه  بر روی مقدار صید صیادان  
بومی اثر منفی گذاشته وتنها برای آقازاده‌های 
سهیم در این رانت عظیم رضایت بخش 
بوده  است.یکی از آسیب‌های جدی صیادی 
چینی‌ها درآب‌های خلیج فارس نابودی ذخایر 
دریاست که جبران آن بنا بر نظر کارشناسان 50 

سال طول می‌کشد.
  با شروع صید چینی‌ها در آب‌های استان 
هرمزگان وضعیت  بازار ماهی هم تغییر منفی 
داشته و قیمت آبزیان خوراکی سیر صعودی 
داشته و مقادیر ماهی‌هایی که توسط  صیادان 
بومی صید می‌شده نیز کاهش پیداه کرده است.

 باتوجه به اینکه مستندهای زیادی از غیرقانونی 
بودن صید کشتی‌های چینی در فضای مجازی 
و رسانه ملی منتشر شده است، مدیرکل جدید 
شیلات هرمزگان نیز مسیر مدیرکل پیشین این 
سازمان را دنبال می‌کند و ارزآوری ۱۳۰میلیون 
دلاری صادرات آبزیان هرمزگان را  گزارش 
عملکرد خود بیان می‌کند.وی می‌گوید:  در 
نیمه نخست امسال۱۳۰هزارتن انواع آبزیان 

در هرمزگان صید شده است، پیش‌بینی کرد تا 
پایان سال۳۰۰هزارتن انواع آبزی در هرمزگان 
صید شود. که این میزان پارسال ۲۷۶هزارتن 

بوده است.
  به گزارش فارس، اظهارات مدیرکل شیلات 
هرمزگان درحالی است که هیچ اشاره ای به 
بیکاری  صیادان  بومی، صید کم آنها، افزایش 
نرخ  ماهی به علت کم بودن  آبزیان، غیرقانونی 
بودن صید کشتی های چینی و آسیب زدن 
به محیط زیست ندارد و حرفی از کارگران 
چینی به زبان نیاورده است و با وجود منتشر 
شدن مستندات پهلوگیری و تخلیه ماهی‌های 
بسته‌بندی شده چینی در بندرعباس مدیران 
شیلات در حال همکاری با  آقازاده‌هایی  است  
که منابع  و سرمایه  خلیج‌فارس را به  تاراج  
می‌برند.  گفتنی است، بیش از  80 فروند کشتی 
صیادی چینی در لنگرگاه  بندرعباس پهلو 
گرفته و هرکدام  به نوبت ماهی‌های صید شده 
خود را در اسکله صیادی شیلات پشت‌شهر 
بندرعباس دربسته‌بندی‌های چینی تخلیه 
می‌کنند.  انتظار می‌رود دستگاه‌های نظارتی و 
قضایی هر چه زودتر دستور برخود رانت‌های 
موجود در شیلات و آقازاده‌های سهیم در 
این  ماجرا را بدهند و کشتی‌های غارت‌گر 
و کارکنان خارجی از آب‌های نیلگون 

خلیج‌فارس بیرون شوند.

پاتوق امن کشتی‌های چینی 
درآغوش شیلات بندرعباس

 بالا گرفتن تجارت بی‌رحمانه آقازاده‌ها در خلیج‌فارس
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نمایش شهاب‌سنگ‌ها در موزه خلیج فارس 
 »گنجینه سنگ« در مجموعه هنری و موزه خلیج فارس به 
نمایش درآمده که مجموعه‌ای از سنگ‌های قیمتی، نیمه قیمتی 
و شهاب‌سنگ است. نمایشگاه »گنجینه سنگ« شامل مجموعه 
سنگ‌های برادران اردانی و آثار حجمی شایا شهرستانی در 
مجموعه هنری و موزه خلیج فارس کیش به نمایش در آمده است.

تعداد سنگ‌های ارائه شده در مجموعه محمدعلی و محمدرضا 
اردانی، ۹۶ نوع سنگ در ۴ گروه قیمتی، نیمه قیمتی، شهاب و 
مشکوک به قیمتی و مجموعه آثار حجمی شایا شهرستانی نیز 
شامل ۵ قطعه است.منصور آزادکام مدیر و هنرگردان مجموعه 
هنری و موزه خلیج فارس درباره این نمایشگاه گفت: در بهار 
۹۷ و زمانی که برای کاری در یزد بودم، در بخشی از مجموعه 
کارخانه جنوب، موزه خودرو‌های تاریخی و دست‌ساز یزد را دیدم 
که به همت برادران اردانی سازمان یافته بود. طی صحبت‌هایی با 
این دو مجموعه‌دار متوجه شدم دو کلکسیون دیگر شامل سنگ و 
رادیو و گرامافون هم دارند که طی رایزنی‌هایی مقدمات برپایی این 
نمایشگاه را فراهم کردیم.وی یکی از محور‌های این نمایشگاه را 
نمایش المانی به‌عنوان سنگ با بیانی ساده و در قالبی نو و پرهیز از 
رفتن به سمت نگاهی صرفا علمی و معدنی و زمین شناسانه خواند 
و گفت:برخورداری از نگاهی هنرمندانه به طبیعت و تبلور آن در 
اندیشه‌های هنرمندان مورد تاکید بود. به گزارش خبرنگاران جوان، 
در همین راستا از شایا شهرستانی هنرمند نقاش و مجسمه‌ساز با 
سابقه‌ای که صاحب سبک و سیاق کاملا شخصی و نگاهی کاملا 

آوانگارد بوده دعوت کردیم.
آزادکام گفت: نتیجه چالش‌های این هنرمند، مجموعه‌ای پنج 
قطعه‌ای با مصالح فایبرگلاس است که در نوع خود بی‌نظیر یا 

کم‌نظیر به شمار می‌رود.

 نوزدهمین جشنواره پرسش مهر در هرمزگان 
 نوزدهمین جشنواره استانی پرسش مهر در هنرستان شهید 
رئیسی در بندرعباس آغاز شد.مرکز خلیج فارس؛ معاونت 
پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش هرمزگان گفت: بیش از 
۵۰۰ اثر در ۱۴ رشته نقاشی، گرافیک، شعر، داستان، سخنوری، 
فیلم کوتاه و هنر‌های تجسمی به دبیرخانه ارسال شده است که ۱۵۰ 
اثر برتر به جشنواره کشوری ارسال می‌شود.مهرانی افزود: جشنواره 
پرسش مهر هر سال با موضوع فرهنگی و هنری و همزمان با آغاز 
سال تحصیلی مدارس در دو بخش دانش آموزی و معلمان برگزار 
می‌شود.به گزارش خبرگزاری صداوسیما وی گفت: مرحله قبلی 
این جشنواره با حضور ۷۱ هزار دانش آموز مقطع متوسطه در 
مدارس و سطح شهرستانی برگزار شد.فرح امینی داور جشنواره 
نیز گفت: ۶ داور این جشنواره را بر اساس شاخص‌های ارتباط 
با موضوع و ترکیب بندی و محتوا و دیگر ملاک‌های فنی ارزیابی 
می‌کنند.جشنواره پرسش مهر از ۱۹ سال پیش و در پاسخ به سوال 
رئیس جمهور برگزار می‌شود.رئیس جمهور در مراسم آغاز سال 
تحصیلی از دانش آموزان پرسیده بود که امسال چه مهارت جدیدی 

کسب می‌کنید.

وزیر ارشاد گفت: بر اساس تجربه سال گذشته 
و همچنین تراکم اکران‌ها، امسال هم ۲۲ فیلم 

برای جشنواره فیلم فجر انتخاب شده است. 
سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در گفت‌و‌گو باشگاه خبرنگاران جوان، درباره اینکه 
برخی فیلم‌سازها، فیلم‌های خود را یا به جشنواره 
نمی‌آورند یا از آن انصراف می‌دهند تا اثرشان نقد 
نشود و فروش خوبی داشته‌باشند، گفت: اگر چه 
معتقدم این بحث به تدریج در حال مطرح شدن 

است، ولی به طور کلی این‌گونه نیست. برخی از 
مجموعه‌ها فیلم‌های خود را وارد جشنواره کرده 
بودند، اما به خاطر اینکه فیلم آن‌ها برای شرکت در 
بخش رقابتی انتخاب نشده بود چنین صحبت‌هایی 

را مطرح کردند. 
صالحی با بیان اینکه شرکت در جشنواره فیلم فجر 
برای فیلمسازان ما بسیار مهم است، افزود: جشنواره 
فیلم فجر، جشنواره‌ای است که دیده می‌شود. فیلمی 
هم که در این جشنواره دیده شود، طبعا شرایط 
خودش را داشته و فروش خوبی هم در آینده به 

همراه دارد.
وی در ادامه افزود: جشنواره فیلم فجر یک اتفاق 
قابل توجه برای سراسر کشور است؛ لذا هنوز 
کارگردان‌ها، تهیه کنندگان و آن‌هایی که در تلاشند 

تا فیلم‌های با کیفیت با سرمایه مالی خود بسازند، 
کاملا مشتاق هستند تا در جشنواره فیلم فجر شرکت 

کنند و ما شاهد استقبال آن‌ها بوده‌ایم.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان اینکه نزدیک 
به ۸۰ فیلم برای شرکت در جشنواره امسال آمده 
اند، اظهار کرد: به‌دلیل اینکه ما آمادگی اکران بیش از 
۱۰۰ فیلم را نداریم، پروانه ساخت به بیش از ۱۰۰ 

فیلم داده نمی‌شود.
صالحی با اشاره به اینکه امسال بیش از ۸۰ فیلم در 
مسیر داوری جشنواره قرار گرفته‌اند، خاطر نشان 
کرد: بر اساس نگاه سال گذشته که تنها ۲۲ فیلم 
انتخاب شده بود و همچنین ایجاد نظم با توجه به 
تراکم اکران‌ها، امسال هم ۲۲ فیلم برای جشنواره 
فیلم فجرانتخاب شده است. البته اینکه ۸۰ فیلم در 

مسیر داوری جشنواره قرار گرفته اند، نشان می‌دهد 
که همچنان حضور در جشنواره فیلم فجر برای 

فیلمسازان ما مهم و جدی است.
صالحی در خصوص هجمه‌های وارد شده به وزارت 
ارشاد درباره کلیپ منتشر شده مهدی یراحی، گفت: 
درباره این موضوع معاون هنری ما توضیحاتی 
داده‌اند. آقای یراحی فردی با سابقه فعالیت خوب، 
قابل توجه و روشن در حیطه‌های مختلف از جمله 
حوزه‌های موسیقی دو زبانه فارسی_عربی، صدا 
وسیما و ساخت تیتراژ‌ها است؛ آنچه در وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی اتفاق افتاده، این است که 
ایشان مجوزی را گرفته، اما مطابق آن مجوز عمل 

نکرده و این کلیپ منتشر شده است.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه تصریح کرد: 

طبیعتا طبق گفته‎های شخص آقای یراحی، این کار 
درست نبوده و خلاف تعهداتش بوده است؛ اساسا 
کسی که تعهدی می‌دهد باید مطابق آن تعهد چه 
در حوزه‌های فرهنگی، هنری و یا در حوزه‌های 
اجتماعی عمل کند. اخلاق حرفه‌ای، اخلاق اجتماعی 
و اخلاق اسلامی اقتضا می‌کند که انسان به تعهدات 
خود عمل کند، اما ایشان بر آن مبنا عمل نکرده اند. 
البته مواضعی که این خواننده بعدا در گفت‌و‌گویی 
داشته، مواضع بسیار ملایم‌تر و همراه‌تری بوده است.

صالحی در پایان خاطر نشان کرد: ان شاء الله ما با 
همین نگاه به پیش خواهیم رفت.

 ما نمی‌خواهیم هنرمندان ما احساس بن بست پیدا 
کنند. فضای کشور، نظام و  انقلاب برای هنرمندانی 
است که می‌خواهند در این سرزمین برای ملت خود 
فعالیت کنند. اصل حرکت وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی هم  بر این است که آغوش باز خود را در 
مسیر حرکت هنرمندان داشته باشد. البته آن‌ها هم 
باید به اخلاق حرفه‌ای و تعهدات قانونی توجه داشته 

باشند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی :

۲۲ فیلم برای جشنواره فجر امسال انتخاب شده است

  سیمای خلیج فارس برنامه کارنامه 
ویژه چهل سالگی انقلاب اسلامی از 

اوایل بهمن ماه برروی آنتن می برد.
  این برنامه با حضور مسئولان استانی 
پیشرفتهای هرمزگان در 40سال اخیر 
رابیان کرده وبه تصویر می کشد.این سری 
از برنامه کارنامه ویژه فرمانداران ، مدیران 
ونمایندگان  استان  اجرایی  دستگاههای 

هرمزگان درمجلس شورای اسلامی تهیه 
وپخش می شود.

متناسب با موضوع برنامه آیتم هایی 
بصورت وله باصدای گوینده پخش می 

شود.
برنامه کارنامه با رویکرد گرامیداشت 
چهلمین سال پیروزی انقلاب اسامی 
وانعکاس دستاوردهای انقلاب ونمایش 

پیشرفتهای استان درطول چهل سال گذشته 
تولید وپخش می شود.

 به گزارش روابط عمومی صداوسیمای 
مرکز خلیج فارس،کارنامه درساختار 
ترکیبی به تعداد 30برنامه 40 دقیقه ای به 
تهیه کنندگی حمیدی زاده از اوایل بهمن 
ماه ساعت 18/10 ازشبکه استانی سیمای 

خلیج فارس پخش خواهد شد.

 برنامه »کارنامه » باموضوع چهل سالگی انقلاب در مرکز خلیج فارس

     

   فرمانده ناوتیپ رزمی 112ذوالفقار 
قشم نگاه اقتصاد محور به صنعت 
از  بسیاری  عامل  را  توریسم 
اجتماعی  فرهنگی  آسیب‌های 
دانست و گفت: معضلات فرهنگی 
جزایر با اقدام عملی مسوولان حل 

می‌شود.
 مهدی هاشمی بعدازظهر امروز در 
عمومی  فرهنگ  شورای  نشست 
شهرستان قشم اظهار داشت: نگاه 
اقتصاد محور به صنعت توریسم، 
عامل بسیاری از آسیب‌های فرهنگی 
بیان  با  این حوزه است.وی  اجتماعی 
اینکه هدف از توسعه در هر عرصه‌ای 

باید توحید باشد، افزود: جامعه اسلامی 
نه تنها با گسترش صنعت گردشگری 
مخالفتی ندارد بلکه از آن استقبال می 
کند اما، مبنای کار باید تقوای الهی و 

تقویت نظام اسلامی باشد.
فرمانده ناوتیپ رزمی 112ذوالفقار 
قشم تصریح کرد: در جزایر شهرستان 
قشم با مشکلات جدی مواجه هستیم 
و ما بواسطه تکلیف پاسداری از 
انقلاب اسامی و درخواست‌های 
مکرر مردمی به حوزه مقابله با 
آسیب‌های فرهنگی اجتماعی ورود 
کرده‌ایم.هاشمی با تاکید بر لزوم تسریع 

در روند مقابله با آسیب‌های فرهنگی 
اجتماعی، اضافه کرد: معضلات جزایر 
شهرستان قشم جز با انسجام و اقدام 
عملی تمامی مسوولان حل نمی‌شود و 
در این بین باید مسوولان محلی اهتمام 

ویژه‌ای داشته باشند.
به گزارش فارس وی ادامه داد: کار 
میدانی، نظارت و مطالبه‌گری راهکار 
ناشایست  اتفاقات  با رخداد  مقابله 
در حوزه فرهنگی اجتماعی صنعت 
گردشگری است و مردم و مسوولان 
باید دلسوزانه به این حوزه ورود کنند.

در نشست شورای فرهنگ عمومی قشم مطرح شد

معضلات فرهنگی جزایر با اقدام عملی مسوولان حل می‌شود

 
                                                                      دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400094 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400228
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس 

-شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
گردشکار بتاریخ97/10/8در وقت فوق ا لعاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400094 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 
 درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید. رای دادگاه :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه

، بندر طاهونه به مساحت 300مترمربع  طی نامه شماره 235432 /181 / ن  مورخ 29/ 97/7  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایربلاصاحب 
معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه  شماره 9709977616400155 مورخه97/8/6 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه 
 کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره
 181/311591 / ن  مورخه97/10/1 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا 
قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
 تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله 

) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد.
 روح الله اعظمی ساردوئی 

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
                                                                      دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400093 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400219
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس 

-شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
گردشکار بتاریخ97/10/8در وقت فوق ا لعاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه970998761640093 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 
 درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید. رای دادگاه :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه

بندر طاهونه ، به مساحت 300 متر مربع ،طی نامه شماره 235439 /181 / ن  مورخ29/ 97/7  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایربلاصاحب 
معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه  شماره 9709977616400156 مورخه97/8/6 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه 
 کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره

 181/312070 / ن  مورخه97/10/2 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا 
قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
 تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله
 ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد.

 روح الله اعظمی ساردوئی 
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
                                                                      دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400090 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400227
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای  محمد یار احمدی  فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان- شهرستان بندرعباس 

-شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار بلواربازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
گردشکار بتاریخ97/10/8در وقت فوق ا لعاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی  هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است 
پرونده کلاسه9709987616400090 تحت نظر است  دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را 

 اعام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور  رای مینماید. رای دادگاه :در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه
بندر طاهونه ، به مساحت  تقریبی 38 /240مترمربع، طی نامه شماره235403 /181 / ن  مورخ29/ 97/7  از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک 
بایربلاصاحب معرفی  گردیده است این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه  شماره 9709977616400159 مورخه97/8/6 مستندا به تبصره ماده 10اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل49 قانون اساسی  ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه 
 کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرائی طی نامه شماره
 181/312068 / ن  مورخه97/10/2 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا 
قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب 
 تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای  ماده 28 قانون مدنی و فتوای  حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله

 ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر  و اعلام میدارد راصادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این د ادگاه می باشد.
 روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

   مدیر کل مرکز اسناد و کتابخانه ملی جنوب 
شرق کشور گفت: 2 میلیون سند ارزشمند 
از هرمزگان در مرکز آرشیو سازمان مرکز 
اسناد و کتابخانه ملی نگهداری و افزون بر 

250 میلیون برگ هم امحا شده است. 
  معصومه رفیع پور در نشست خبری به مناسبت 
برگزاری کارگاه آموزشی حافظه جهانی اظهار 
داشت: بزودی هم سه میلیون برگ سند آرشیوی 
دیگر اداره های دولتی هرمزگان تا اردیبهشت 
ماه امسال به اداره کل مرکز اسناد و کتابخانه ملی 
جنوب شرق کشور ارسال می شود.وی ادامه داد: 
در مجموع 12 میلیون برگ سند توسط این اداره 
کل نگهداری می شود و درپی رفع مشکل برای 
هرمزگان  استانداری  باهمکاری  جزیره سیری 
هستیم.مدیرکل مرکز اسناد و کتابخانه ملی جنوب 
شرق کشور اضافه کرد: اگر این اسناد را نتوان 
آرشیو و نگهداری کرد بخشی از تاریخ کشور 
پاک می شود و پژوهشگران و مورخان قادر به 
بهره گیری از آنها برای پژوهش های خود نخواهند 
شد.رفیع پور ابراز داشت: مرکز اسناد و کتابخانه 
ملی متولی اصلی و تخصصی آرشیو اسناد در کشور 
است و اگر سایر سازمان ها دست به این اقدام بزنند 
موازی کاری کرده اند.وی خاطر نشان کرد: هیچ 
اداره دولتی و شرکت خصوصی وابسته به دولت 
حق امحاء اسناد خود را بدون مجوز مرکز اسناد 

و کتابخانه ملی ندارد و اگر اسناد را بدون مجوز 
امحاء و از محل درآمد آن وسایل و تجهیزات مورد 
نیاز سازمان خود را تهیه کند دست به اقدام مجرمانه 

زده است.
مدیرکل مرکز اسناد و کتابخانه ملی جنوب شرق 
کشور ابراز داشت: قانون برای چنین افرادی بین 6 
ماه تا 2 سال حبس به عنوان مجازات تعیین کرده 
است رفیع پور خاطر نشان کرد: اسناد تاریخی مردم 
به صورت خرید، امانی و اهدایی تهیه و توسط مرکز 
اسناد و کتابخانه ملی آرشیو می شود ولی بسیاری 
از مردم اطلاعی از این موضوع ندارند، همچنین 
نشریات مختلف چاپی هم باید نسخه های خود 
را برای آرشیو به این مرکز ارسال کنند.وی در 
بخش دیگری از سخنان خود به کارگاه آموزشی 
حافظه جهانی که چهارشنبه و پنجشنبه هفته جاری 

در بندرعباس برگزار می شود پرداخت و اظهار 
داشت: هدف از برگزاری این کارگاه آموزشی آشنا 
ساختن افراد علاقه مند به اسناد و میراث مکتوب با 
ویژگی های اسناد ارزشمندی است که قابلیت ثبت 

در حافظه جهانی دارند.
مدیرکل مرکز اسناد و کتابخانه ملی جنوب شرق 
کشور اضافه کرد: افراد شرکت کننده با پرونده 
سازی برای اسناد ارزشمند معرفی می شوند و می 
توانند برای ثبت آیین ها، نوارهای صوتی، نقشه ها، 
اسناد دستی و خطی و نقشه ها پرونده سازی کرده 
و برای ثبت در حافظه جهانی پیشنهاد دهند و هر 
سال تنها 2 اثر از هر کشور در حافظه جهانی به 
ثبت می رسد.  به گزارش ایرنا رفیع پور اشاره کرد: 
گواهی پایان دوره به کسانی که در این دوره رایگان 

2 روزه شرکت کننده ، داده می شود.

مدیرکل مرکز اسناد و کتابخانه ملی جنوب شرق کشور مطرح کرد

آرشیو 2 میلیون سند از هرمزگان در کتابخانه ملی

طی قرارداد دو جانبه بین کانون پرورش فکری و 
اداره کل امور بانوان و خانواده استانداری هر دو 
اداره متعهد به برگزاری دوره‌های آموزشی شدند.

 ناهید سلیمانی احمدی مدیرکل کانون  پرورش فکری 
و نوجوانان استان صبح امروز در گفت و گو با خبرنگار 
فارس در بندرعباس از انعقاد قرارداد همکاری بین کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان هرمزگان و 

اداره کل امور بانوان و خانواده استانداری خبر داد.
وی گفت: این قرارداد در راستای برگزاری دوره‌های 
آموزشی ویژه کارشناسان، مربیان و والدین با توجه به 
اهداف وسیاست‌های کانون و سایر دوره‌های مورد تعیین 
طرفین و استفاده از فضا و ساختار آموزشی کانون‌های 
پرورش فکری در شهر بندرعباس و شهرستان‌های تابعه 

منقعد شد.
سلیمانی خاطر نشان کرد: بهره‌مندی والدین و کارشناسان 
و مربیان از دستاوردهای کارگاه‌های آموزشی، استفاده 
بهینه از پتانسیل و ظرفیت‌های علمی و آموزشی طرفین، 
کمک به پرورش استعدادها و مهارت‌ها بر اساس علایق 
و ویژگی‌های اعضای کانون به وسیله ارتقا سطح دانش 

والدین و مربیان، از تعهدات طرفین قرارداد می‌باشد.
مدیرکل کانون هرمزگان همکاری در ارائه خدمات 
مشاوره‌ای فردی به والدین اعضای کانون و مربیان، 
اجرای سمینارها، دوره‌های تخصصی و کارگاه‌های 
آموزشی کوتاه مدت درحوزه کودک و نوجوان ویژه 
والدین و برگزاری دوره‌های آموزشی با ارائه گواهینامه 

معتبر از تعهدات اداره کل امور بانوان دانست.

با هدف برگزاری دوره‌های آموزشی صورت‌گرفت

قرارداد همکاری مشترک کانون پرورش فکری 
و امور بانوان استانداری

 اداره کل
نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 

 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی
 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   

شماره تماس : 06132212156

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند



مرگ شهردار شهر »گدانسک« لهستان 
بر اثر ضربات چاقو 

 شهردار شهر بندری »گدانسک« در لهستان که در جریان 
برگزاری مراسمی مورد اصابت چاقو قرار گرفته بود، بر اثر 

شدت جراحات وارده جان باخت.
به گزارش مهر  »پاول آداموویچ« )Pawe Adamowicz( شهردار 
شهر بندری »گدانسک« )GdaNsk( در لهستان که در جریان 
برگزاری مراسمی جلوی چشم مردم مورد اصابت چاقو قرار 
گرفته بود، بر اثر شدت جراحات وارده در بیمارستان درگذشت.

شهردار شهر بندری »گدانسک« که ۵۳ سال دارد، حین 
سخنرانی بر اثر ضربات چاقوی یک ضارب به شدت زخمی 
شده بود.ضارب مَردی ۲۷ ساله با سابقه ارتکاب جرایم خشن 

است که یک ماه پیش از زندان آزاد شده بود.  

چین شهروند کانادایی را به اعدام محکوم کرد
 دادگاهی در چین یک شهروند کانادایی را به اعدام محکوم 
کرد.به گزارش مهردادگاهی در چین یک شهروند کانادایی را 
به اتهام قاچاق سازمان یافته مواد مخدر به مرگ محکوم کرد.

با این حال دادگاه چین اعلام کرده این شهروند کانادایی حق 
تجدیدنظر خواهی در مورد حکم اعدام را خواهد داشت.صدور 
حکم اعدام برای این شهروند کانادایی روابط چین و کانادا که را 
که طی دو ماه گذشته دچار تنش شده است، با چالش بیشتری 

روبرو خواهد کرد.
روابط چین و کانادا از دو ماه گذشته به این سو بر سر پرونده 
بازداشت مدیرعامل ارشد شرکت چینی هوآوی در کانادا 
پرتنش بوده است.دولت کانادا اگرچه مدیرعامل ارشد هوآوی 
را پس از چند روز و با قید وثیقه آزاد کرد، اما دستگیری او 
را با درخواست آمریکا و بدلیل دور زدن قانون تحریم‌های 
ایران عنوان کرد.از آن زمان تا کنون روابط پکن و اتاوا بسیار 
پرچالش شده و چین نیز در واکنش به این موضوع چند تن از 

شهروندان کانادایی را با اتهامات مختلف دستگیر کرده است.

 تیراندازی در نیوجرسی آمریکا
 رسانه‌های آمریکا از وقوع تیراندازی در نیوجرسی خبر داده 

و اعلام کردند که پلیس در محل حادثه سنگر گرفته است.
به گزارش مهر پلیس آمریکا اعلام کرد که هم اکنون در واکنش 
به اطلاعات دریافتی در خصوص وقوع تیراندازی در ایالت 
نیوجرسی در محل حادثه مستقر شده است.شرکت UPS در 
بیانیه ای در این خصوص اعلام کرد: تیراندازی در اطراف این 
شرکت روی داده و هم اکنون پلیس در محل حادثه سنگر گرفته 
است.شرکت مذکور در این باره اعلام کرد که تا کنون نمی تواند 

اطلاعات بیشتری درباره این حادثه را رسانه ای کند.

 انفجار مهیب در ناحیه نهم شهر کابل
 رسانه های محلی از وقوع انفجاری مهیب در ناحیه نهم شهر 
کابل خبر دادند.به گزارش مهر انفجاری مهیب در ناحیه نهم 
شهر کابل پایتخت افغانستان شنیده شده است.بر اساس تأئید 
سخنگوی وزارت کشور افغانستان، انفجار در نزدیکی محل 
استقرار نیروهای خارجی )گرین ولج( در جاده فرودگاه کابل 
صورت گرفته است.بر اساس اعلام شاهدان عینی، این انفجار 
به قدری قوی بود که صدای آن در همه شهر کابل از جمله در 
ناحیه سیزدهم در غرب پایتخت نیز شنیده شده است.به گزارش 
بی‌بی سی، تا کنون ۹۰ نفر در این حادثه زخمی شده اند.تاکنون 
هیچ فرد یا گروه مسئولیت این حمله را بر عهده نگرفته است.

نجیب دانش سخنگوی وزارت کشور افغانستان در مصاحبه ای 
اعلام کرده بود: بر اثر انفجار در کابل ۴ نفر کشته و ۴۴ نفر نیز 
زخمی شده اند. ۱۰ نفر از کودکان، در میان زخمی های این 

حادثه هستند.
قتل دختربچه به خاطر ایکس باکس

 پسر جوان وقتی دید دخترکوچولو به جعبه ایکس باکسش 
آبمیوه پرتاب کرد او را کشت. به‌گزارش یاهو، متهم »جاناتان 
فییر« 19 ساله به جرم قتل این دختر 4 ساله دستگیر و محاکمه 
شد. بنا بر گزارش پلیس شیکاگو، دختر کوچولو فرزند نامزد 
این جوان 19 ساله بوده که در پی لجبازی آبمیوه خود را به 
جعبه ایکس باکس او پرت کرده و باعث عصبانیت متهم شده 
است. گفتنی است که متهم پس از حمله به سمت قربانی او را 
به باد کتک گرفته و به حدی کتکش زده که دختربچه جان 

سپرده است. 

سلفی دزدان پاکستانی آنها را گرفتار کرد
 دو سارق پاکستانی پس از ربودن تلفن همراه یک زن با 
آن سلفی گرفتند اما همین عکس عامل دستگیری آنها شد. 
به‌گزارش دهلی نیوز، متهمان »نادم و مجیر« تصور نمی‌کردند 

که این سلفی می‌تواند بلای جانشان شود. 
گزارش‌های پلیس پاکستان نشان می‌دهد که زنی به‌نام »ارم 
الطاف« از سوی سارقان مورد حمله قرار گرفت و تلفن 
همراهش ربوده شد اما پس از شکایت این زن پلیس موضوع 
را پیگیری کرده و با توجه به اینکه این زن حساب گوگل داشت 
بلافاصله پس از سلفی، پلیس سارقان را شناسایی و دستگیر 

کرد.

 تمساح گرسنه یک زن را خورد
 زن میانسال پس از سقوط به‌گودالی 8 فوتی در اندونزی 
طعمه تمساح گرسنه شد.به‌گزارش دیلی میل، قربانی »دیزی 
توفو« 44 ساله هنگام غذا دادن به تمساح در مرکز تحقیقاتی 

شمال اندونزی کشته شده است.
گزارش‌های اولیه نشان می‌دهد که تمساح هنگام دریافت 
گوشت روی پاهای عقبی خود ایستاده بود و با شدت ضربه‌ای 
به این زن زد که باعث برهم خوردن تعادل و سقوط وی درون 
گودال شد. اطلاعات منتشر شده روشن کرد که این تمساح در 
گذشته نیز چندین بار به دیگر تمساح‌های مرکز تحقیقاتی حمله 

کرده و احتمال حمله‌اش به انسان وجود داشته است. 
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حوادث

حوادث جهان

   مرد سابقه دار که طعمه‌هایش را از یک سایت اینترنتی 
فروش کالا شناسایی می‌کرد از سوی پلیس دستگیر شد.

   چندی قبل مرد جوانی با شکایت به پلیس از سرقت گوشی تلفن 
همراهش خبر داد. او گفت: آگهی فروش تلفن همراهم را در سایت 
اینترنتی گذاشتم. مردی با من تماس گرفت و برای ساعت 9 شب 
قرار گذاشت. به آدرسی که خریدار گفته بود رفتم و حدود ۱۰ دقیقه 
بعد مردی 30 ساله به محل قرار آمد. او هزینه گوشی تلفن همراهم 
را با تراول چک پرداخت کرد و قرار شد مابقی آن را هم به حسابم 
واریز کند. اما به خانه که رسیدم متوجه تقلبی بودن تراول چک‌ها 

شدم، پولی هم به حسابم واریز نشد.
به دنبال شکایت مرد جوان تحقیقات آغاز شد و در ادامه بررسی‌ها 
کارآگاهان شکایت‌های مشابه دیگری نیز دریافت کردند که در 

تمامی آنها، سارق به‌همین شیوه مالباختگان را شناسایی کرده و 
در محل قرار به بهانه اینکه پول را از طریق گوشی تلفن همراه 
واریز کرده است از فروشنده می‌خواست تا موجودی حساب خود 
را چک کند یا اگر گوشی مورد نظر جعبه نداشت وی فروشنده را 
به بهانه آوردن جعبه گوشی به خانه می‌فرستاد و در همین فرصت 

متواری می‌شد.
در ادامه تحقیقات کارآگاهان اداره هجدهم پلیس آگاهی با 
بهره‌گیری از اقدامات ویژه پلیسی و همچنین بررسی تصاویر به‌دست 

آمده از دوربین‌های مداربسته محل‌های سرقت موفق به دستگیری 
متهم شدند. وی پس از مواجهه حضوری با مالباختگان در اعترافات 
خود گفت: سوژه‌های خود را در سایت‌های فروش اینترنتی انتخاب 
می‌کردم و با ظاهری آراسته و با خودرو پژو پرشیا سفید رنگ یا 
پراید سفید رنگ سر قرار می‌رفتم تا اعتمادشان را جلب کنم.این 
سارق ۲۷ ساله که مجرد و دارای سه فقره سابقه کیفری است در 
اعترافات خود به بیش از ۲۰ مورد سرقت به این شیوه در نقاط 
مختلف شهر تهران و بخصوص غرب تهران اعتراف کرد و عنوان 

داشت که علاوه بر سرقت گوشی‌های تلفن همراه، در چندین فقره 
نیز با استفاده از تراول چک‌های جعلی اقدام به کلاهبرداری از 

فروشندگان گوشی‌های تلفن همراه کرده‌است. 
به گزارش ایران ؛سرهنگ کارآگاه احمد نجفی، معاون مبارزه با 
سرقت‌های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این خبر 
گفت: با توجه به اعتراف متهم به ده‌ها فقره سرقت و شناسایی 
تعدادی از شاکی‌ها و مالباختگان، قرار قانونی از سوی بازپرس 

شعبه ۵ دادسرای ناحیه ۳۴ تهران صادر شد.
 از مالباختگانی که بدین شیوه و شگرد مورد سرقت و کلاهبرداری 
قرار گرفتند دعوت می‌شود تا برای شناسایی متهم به نشانی اداره 
هجدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در خیابان وحدت اسامی 

مراجعه کنند.

نمی دانم چگونه زندگی عاشقانه من در ورطه 
نابودی قرار گرفت و از مسیر واقعی خود خارج 
شد. روزگاری که من با زدن نقاب به چهره ام 
در تعقیب همسرم بودم تا راز دلسردی هایش 
نسبت به خودم را کشف کنم او منتظر فرزندی 

بود که ...
زن 32 ساله در حالی که بین ادامه زندگی یا طلاق 
از همسرش مردد بود، به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری میرزاکوچک خان مشهد گفت: بعد از 
ازدواج با »یغما« زندگی توام با آرامشی را تجربه 
می کردم به طوری که خیلی احساس خوشبختی 
داشتم همسرم که شش سال از من بزرگ تر بود 
شغل آزاد داشت و از هیچ تلاشی برای آسایش 
و رفاه من فروگذار نمی کرد.با این حال، همه 
بدبختی های من از حدود دو سال قبل و از زمانی 
آغاز شد که به خاطر بروز یک اختلاف کوچک 
از همسرم قهر کردم. متاسفانه به خاطر لجبازی و 
شکسته نشدن غرورم این اختلاف شدت گرفت 
و طولانی تر شد تا این که در نهایت با وساطت 
بزرگ ترها و گرفتن تعهد از همسرم ما با یکدیگر 
آشتی کردیم ولی در واقع بزرگان فامیل فقط صورت 
مسئله را پاک کرده بودند چرا که رابطه عاشقانه ما 
هر روز سردتر می شد و همسرم دیگر توجهی 
به من نداشت.در این میان، او مدام تصاویر زننده 
و عکس های خصوصی را که از من می گرفت، 
در تلفن همراه اش ذخیره می کرد و همه اوقاتش 
را به جست وجو و سیر در کانال های زشت و 
چندش آور برخی فضاهای مجازی می پرداخت.
همسرم صبح زود از منزل خارج می شد و شب ها 
نیز دیرهنگام به منزل باز می گشت و کار به جایی 
رسید که بر سر هر موضوع بی اهمیتی با هم دعوا 
می کردیم و هر بار چند روز با یکدیگر قهر بودیم. 
آن قدر از رفتارهایش خسته شدم که احساس 
کردم زن دیگری در زندگی او حضور دارد، این 

کنجکاوی مانند خوره به جانم افتاده بود تا این که 
تصمیم گرفتم او را تعقیب کنم به همین خاطر نقابی 
به چهره زدم و صبح زود پشت سر همسرم حرکت 
کردم اما وقتی او به منزل برادرش رفت دیگر خیالم 
راحت شد و به منزل بازگشتم. تا 10 روز این کار 
را ادامه دادم ولی این که او هر روز به منزل برادرش 
می رفت ظن مرا بیشتر می کرد تا این که به طور 
غیرمستقیم ضمن صحبت با جاری و برادرشوهرم 
فهمیدم همسرم به خانه آن ها نرفته است. این گونه 
بود که به زن مطلقه ای مشکوک شدم که از بستگان 
جاری ام بود و در طبقه بالای واحد آپارتمانی آن 
ها زندگی می کرد. حدسم درست بود و روزی که 
گوشی همسرم را پنهانی بررسی کردم پیامک های 
عاشقانه ای از »نیوشا« و یغما دیدم. چشمانم تیره 
و تار شد و در پی رسوایی آن دو نفر برآمدم. روز 
بعد وقتی همسرم به آن جا رفت من هم در خانه 
نیوشا را کوبیدم. آن شب همسرم مرا با کمربند، سیاه 
و کبود کرد و عناوین زشتی را به من نسبت داد. روز 
بعد هم تصاویر خصوصی را که از من گرفته بود، در 
فضای مجازی پخش کرد و مدعی شد این تصاویر 
زننده را دوست پسرهای من منتشر کرده اند. از آن 
روز به بعد نمی توانستم از منزل خارج شوم و حتی 
خریدهایم را نیز با زدن نقاب به چهره انجام می 
دادم.یغما مدام از نیوشا نزد من تعریف می کرد و 
از من می خواست طلاقم را بگیرم در حالی که من 
درگیر ماجرای نیوشا بودم همسرم در آرزوی به دنیا 
آمدن فرزند آن زن بود. وقتی این موضوع را شنیدم 
که همسرم خود را سراسیمه به بیمارستان رسانده 
بود تا فرزندش را ببیند.اکنون نیز در حالی که از این 
موضوع بسیار نگرانم و زجر می کشم، نمی دانم در 
کجای زندگی راه را به خطا رفتم و از همسرم غافل 
شدم اکنون در دو راهی تردید مانده ام که به این 

زندگی ادامه بدهم یا ...

ماجرای زن نقابدار

در امتداد تاریکی

سرقت از فروشندگان اینترنتی گوشی تلفن همراه

ماهي و میگو فقط غذا نيست ؛دوا هم هست
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

  فرماندار شهرستان قصرشیرین از 
انفجار  به دلیل  ارتش  شهادت دو سرباز 
مین در این شهرستان خبر داد و گفت: 
این افراد در حال گشت‌زنی در مناطق 
مرزی بودند که به دلیل انفجار مین به 

شهادت رسیدند. 
  مرادعلی تاتار با اشاره به حادثه انفجاری 
مینی که در این شهرستان رخ داده، اظهار 
کرد: این حادثه در محدوده بین قصرشیرین 
و مرز خسروی رخ داد و متاسفانه باعث 
شهادت دو تن از سربازان مرزی ارتش شد.
وی با بیان اینکه این سربازان حین 
گشت‌زنی در مناطق مرزی دچار حادثه 

شدند، خاطرنشان کرد: هر دو سرباز که 
غیربومی هم بودند در همان محل به شهادت 

رسیدند.
با  اینکه چرا  درباره  فرماندار قصرشیرین 
وجود برگزاری جشن پاکسازی هنوز هم 
گاهی شاهد انفجار مین در این مناطق 
مرزی هستیم، یادآوری کرد: گاهی به دلیل 
شرایط جوی و بارندگی‌هایی که رخ می‌دهد 
مین‌هایی که در عمق خاک بوده و جا مانده 
به سطح زمین می‌آید و باعث بروز حادثه 

می‌شود.
تاتار با اشاره به اینکه یگان‌های مین‌روب 

همچنان در این مناطق در حال فعالیت و 
بازنگری مناطق پاکسازی شده هستند، تاکید 
کرد: این گروه‌ها در مناطقی که به آنها اعلام 
شود دوباره پاکسازی را انجام می‌دهند تا 

اگر مینی باقی مانده خنثی شود.
وی گفت: حتما درخواست خواهیم داد در 
منطقه‌ای که انفجار و شهادت این دو سرباز 
را داشتیم دوباره پاکسازی و مین‌روبی انجام 

شود.
  به گزارش جام جم ،به گفته فرماندار 
قصرشیرین، این نخستین مورد حادثه انفجار 
مین در این شهرستان از ابتدای امسال است.

شهادت 2 سرباز وظیفه در پی انفجار مین

     رییس کل دادگستری اصفهان گفت: 
حکم قاتل ملیکای ۵ ساله در ملأعام اجرا 

شد. 
   به گزارش جام جم آنلاین از میزان، احمد 
خسروی وفا رییس کل دادگستری استان 
اصفهان گفت: حکم قاتل ملیکای ۵ ساله در 

ملأعام اجرا شد.
  وی با اعلام این خبر بیان داشت: سحرگاه 
دیروزحکم اعدام محمدجواد شمس که به 
جرم قتل عمد ملیکای ۵ ساله، اهل و ساکن 
فلاورجان اصفهان در شعبه اول دادگاه کیفری 

یک دادگستری استان به اعدام و قصاص نفس 
محکوم شده بود در یکی از میادین اصلی 
شهرستان فلاورجان و در ملأ عام به اجرا 
درآمد.وی خاطرنشان ساخت: متهم این پرونده 
در مهر ماه سال جاری در پی یک معامله شوم 
مواد مخدر، ملیکا طفل ۵ ساله فلاورجانی را 
به گروگان گرفته و به قتل رسانیده بود و با 
اقدامات سریع قضایی در کمتر از ۲۴ ساعت 
دستگیر و در کمترین زمان مورد محاکمه قرار 
گرفت.وی یادآور شد: در این پرونده قضات 

شعبه اول دادگاه کیفری یک استان اصفهان متهم 
را به جهت قتل ملیکا به قصاص، نسبت به زنای 
به عنف به فرد دیگری به اعدام، آدم ربایی ۲۰ 
سال حبس، ایراد ضرب و جرح عمدی به ۷ 
سال حبس، از بابت حبس غیر قانونی طفل و 
خواهر و برادر وی به ۴ سال حبس و برای 
کودک آزاری به ۹ ماه حبس و نیز پرداخت 
دیه در حق اولیای دم و شکات محکوم نمودند.
رییس دستگاه قضایی استان اصفهان حفظ 
امنیت و آسایش عمومی را مهمترین رسالت 
دستگاه قضایی اعلام و تصریح کرد: بی شک 
دستگاه قضایی استان اشد مجازاتهای قانونی را 
برای متجاوزان به جان، مال و ناموس مردم و 

مخلان نظم و امنیت جامعه اعمال خواهد کرد.

اعدام قاتل ملیکای پنج ساله

  

ایجاد صفحه   اینستاگرامی به نام دوست به قصد انتقام گیری
  دخترجوانی که به نام دوستش صفحه ای در 

اینستاگرام راه انداخته بود، دستگیرشد.
  به گزارش خراسان،دخترجوانی بامراجعه به 
پلیس فتای بم وطرح شکایت،دراظهاراتی بیان 
کرد: شخصی بادستیابی به عکس های خصوصی 
ام،اقدام به ساخت صفحه اینستاگرامی با مشخصات 

من کرده است. با دستورمقام انتظامی بم موضوع 
دردستور کار کارشناسان پلیس فتا قرارگرفت.
انجام تحقیقات  با  براساس این گزارش،ماموران 
تخصصی این فرد را شناسایی، دستگیروبه مقر 

انتظامی منتقل کردند.
 فرمانده انتظامی شهرستان بم دراین باره گفت:متهم 

که دختری جوان بود، دربازجویی اعتراف کردبا 
شاکی دوست بوده وبه دلیل نوعی رقابت ازاین 
طریق قصد انتقام گیری داشته است تا با ایجادجلوه 
بدی ازوی بتواندباپسرمدنظرش ازدواج کند.وی 

ازمعرفی متهم به مرجع قضایی خبرداد

  سرپرست فرماندهی انتظامی شهرستان 
‌دزفول از دستگیری فرد شرور و عامل
 تیر اندازی های اخیر در حاشیه شهرستان 

دزفول خبر داد. 
  سرهنگ حسین عیدی سرپرست فرماندهی 
انتظامی دزفول از دستگیری فرد شرور و عامل 
تیراندازی‌های اخیر در حاشیه شهرستان دزفول 

خبر داد.
وی در تشریح این خبر گفت : مأموران کلانتری 

با همکاری یگان امداد و پلیس اطلاعات 
شهرستان طی هماهنگی با مقام قضایی با انجام 
یک عملیات غافلگیرانه و منسجم موفق به 
دستگیری فردشرور و متواری شدند؛ این فرد 
عامل تیراندازی مکرر در مراسم‌های محلی در 
سطح شهرستان بوده و در امر خریدوفروش 
سلاح و مهمات در طول سال‌های اخیر فعالیت 

داشته است.
وی بیان کرد: در بازرسی از مخفیگاه متهم 

تعداد 3 قبضه سلاح شکاری، یک قبضه سلاح 
کلاشنیکف و یک تیغه خشاب، نوزده عدد 
فشنگ جنگی، هفت عدد فشنگ مشقی کشف 

و ضبط شد.
  به گزارش جام جم ، این مقام انتظامی در 
خاتمه عنوان کرد: سلب امنیت و آرامش 
شهروندان خط قرمز پلیس بوده و با کسانی که 
بخواهند نظم و امنیت عمومی را مختل نمایند 

برابر قانون برخورد خواهد شد.

دستگیری عامل تیر اندازی‌ های اخیر دزفول                                                                                                                                                    آگهی حصروراثت 
احتراما معروض می دارد خواهان  شاهپور حسین پور فرزند اله یار به این شورا  مراجعه نموده و اشعار داشتند 
شادروان نگار ذوالفقاری لو فرزند محمد به تاریخ 1396/12/1 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث حین الفوت  عبارتند از:
مرحوم پدر   29391 ش.ش  به   1332/4/6 متولد  شکر  فرزند  لو  ذولفقاری  1-محمد 

2- نیایش حسین پور فرزند شاهپور متولد 1389/2/9 به ش.ش1960926802 فرزند مرحوم 
محروم  مادر   122 ش.ش  به   1329/10/1 متولد  علی  فرزندباز  بنوب  آب  بناز  3-ماه 
مرحوم همسر   39 ش.ش  به  متولد1348/4/12  یار  اله  فرزند  پور  حسین  شاهپور   -4 

5- خدیجه حسین پور فرزند شاهپور متولد 1391/4/2 به ش.ش 960981137 فرزند مرحوم  و دیگر وارثی ندارد.
شورای حل اختلاف شعبه پارسیان

حامد کامران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیر حوادث 
دانشگاه  علوم  پزشکی کرمان گفت :  حدودساعت 
6:53  بامداد دوشنبه   بر اثر برخورد یک دستگاه 
پژو ۴۰۵حامل اتباع  افغانستانی با گارد ریل در 
محور  ماهان-کرمان هفت نفر که همگی مرد بودند، 

با میانگین سنی ۱۸ تا ۳۸ساله زخمی شد ند و چهار 
نفر جان خود را از دست دادند. 

به گزارش خبرنگار خراسان، دکترمصدق افزود:  
بلافاصله عوامل امدادی ۱۱۵کرمان به محل حادثه اعزام 
شدند که پس از اقدامات اولیه درمانی در محل حادثه  

هفت مصدوم را به مرکز آموزشی درمانی شهید باهنر 
کرمان منتقل  کردند. 

این گزارش حاکی است ،روز جمعه هم  در محور 
جیرفت -رابر براثر واژگونی خودروی پژو حامل اتباع 

افغانی  ۱۰ نفر زخمی و دو نفر کشته شدند.

۴ کشته  در جا به جایی قاچاق اتباع بیگانه

ناجا،  فرمانده  با حکم 
سمت  به  جمالی  علی‌اصغر 
فرمانده انتظامی ویژه 
کیش  دریابانی  پایگاه  و 

منصوب شد.
 سردار حسین اشتری فرمانده 

نیروی انتظامی علی‌اصغر 
جمالی را به سمت فرمانده 
انتظامی ویژه و پایگاه 

دریابانی کیش منصوب کرد.
پیش از این، رحیم جهانبخش 
این مسؤولیت را بر عهده 

فرمانده  اکنون  که  داشت 
انتظامی استان زنجان است.

علی‌اصغر جمالی در سال‌های 
گذشته جانشین پایگاه 

دریابانی کیش بوده است.
به گزارش فارس ؛مراسم 

فرمانده  معارفه  و  تکریم 
دریابانی  پایگاه  و  انتظامی 
کیش امروز26 دی‌ماه ساعت 
بین‌المللی  10 صبح در سالن 
همایش‌های کیش برگزار 

می‌شود. 

با حکم فرمانده ناجا: 
فرمانده انتظامی ویژه و پایگاه دریابانی کیش منصوب شد

حادثه  جانباخته   15 همه   
ارتش  هواپیمای  سقوط 

شناسایی شدند.
   دکتر مهرداد علی بخشی، 
بحران  مدیریت  ستاد  مدیر 
سازمان پزشکی قانونی کشور 
جانباخته   15 همه  شناسایی  از 
ارتش  هواپیمای  سقوط  حادثه 
و تحویل پیکر جانباختگان به 
نماینده ارتش جمهوری اسلامی 

خبر داد.
به گزارش ایسنا،به گفته مدیر 
ستاد مدیریت بحران سازمان 
پزشکی قانونی کشور، در پی 
سقوط هواپیمای ارتش در 
منطقه زیبادشت کرج،  )دوشنبه 
24 دی ماه 1397( 15 پیکر 
این حادثه به پزشکی قانونی 
ساعت 17، همه افراد شناسایی استان البرز منتقل شد و تا 

نماینده ارتش جمهوری  به  و 
اسلامی، تحویل داده شدند.

شناسایی همه جانباختگان حادثه سقوط هواپیمای ارتش
  معاون دادستان مشهد گفت:فردی که نقش اصلی در توزیع 
دارو‌های دست ساز، مخدردار و دیگر دارو‌های غیرمجاز داشت 

دستگیر شد. 
    حجت الاسلام والمسلمین سیدجواد حسینی معاون دادستان مشهد 
گفت:از حدود دو ماه قبل نیرو‌های اطلاعات سپاه حر مشهد در پی 
رصد‌های اطلاعاتی درباره عوامل اخلال در شبکه دارویی و توزیع 
کنندگان دارو‌های غیرمجاز در عطاری‌ها به سرنخ‌هایی رسیدند.وی 
ادامه داد: فردی به نام »ع-چ« که در میان عطاری‌ها و فروشندگان 
دارو‌های غیرمجاز به »سلطان ترامادول« معروف است، نقش اصلی را در 
توزیع دارو‌های دست ساز، مخدردار و دیگر دارو‌های غیرمجاز و قاچاق 
خارجی ایفا می‌کند و هدایت شبکه گسترده توزیع و تولید غیربهداشتی 
این گونه دارو‌ها را به عهده دارد.معاون دادستان مشهد تصریح کرد: در 
نهایت نیرو‌های سپاه پاسداران محل ساخت و تولید دارو‌ها را در یک 
منزل دو طبقه اجاره‌ای در خیابان ایرج مشهد شناسایی کردند.وی گفت: 
از این محل ۳۰۰کیلوگرم پودر ساخت دارو‌های غیرمجاز بدن سازی، 

چاقی و لاغری به همراه دو هزار قرص ناشناخته و ۱۱ هزار و ۵۰۰ 
قرص ترامادول کشف شد.حجت الاسلام والمسلمین حسینی افزود: 
نیرو‌های اطلاعات سپاه همچنین در این بازرسی چند هزار قوطی با 
مارک و برچسب دارو‌های تقلبی، دستگاه پوز بانکی سیار به همراه دو 
ترازوی دیجیتالی را در حالی کشف کردند که مقادیر زیادی وجه نقد 
نیز به دست آمد.وی تصریح کرد: در ادامه این عملیات نیرو‌های سپاه با 
بازجویی‌های خود به انبار بزرگی در یک باغ ویلا در منطقه جاده کلات 
مشهد رسیدند که بررسی‌های نامحسوس نشان می‌داد به مرکز نگهداری 
و ذخیره دارو‌های مخدردار و غیرمجاز تبدیل شده است.معاون دادستان 
مشهد گفت: در یک عملیات گسترده این ویلا مورد بازرسی قرار گرفت 
که در نهایت ۲۱ لیتر شربت متادون، ۴.۵ لیتر شربت تریاک، دو هزار و 
۳۰۰ قرص متادون، ۱۳هزار نوع ترامادول و سه هزار قرص متفرقه 
ناشناس و قاچاق خارجی به همراه چهار میلیون و ۶۰۰ هزار تومان 
وجه نقد کشف شد.  به گزارش جام جم،سرشاخه اصلی این شبکه که به 

»سلطان ترامادول« معروف است نیز در این باغ ویلا به دام افتاد.

سلطان ترامادول دستگیر شد
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سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس: 
جزیره قشم در حوزه درمانی خودکفا شود

 سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی گفت: جزیره 
قشم به‌واسطه ساختار جزیره‌ای که دارد باید در حوزه ارائه خدمات بهداشتی 
درمانی از اعزام بیماران به سرزمین اصلی بی‌نیاز شود. حیدرعلی عابدی 
طی بازدید از بیمارستان پیامبر اعظم)ص( شهر قشم در جمع خبرنگاران 
اظهار داشت: افزایش تخت‌های بیمارستانی و تامین دستگاه »ام‌ آر‌ آی« و 
»ماموگرافی« از مهم‌ترین نیازهای این بیمارستان است.وی، تسریع در روند 
حل مشکلات نیروهای خدماتی و پرستاری بیمارستان پیامبر اعظم)ص( قشم 
را خواستار شد و افزود: امکانات رفاهی پرسنل بیمارستان باید تامین شود تا 
با آرامش خیال بتوانند در راستای ارتقاء کیفی خدمات کوشش کنند.عضو 
هیات رئیسه و سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان خانه ملت تصریح کرد: 
جزیره قشم به‌واسطه ساختار جزیره‌ای که دارد باید در حوزه ارائه خدمات 
بهداشتی درمانی با استقرار تخصص‌ها و امکانات لازم از اعزام بیمار به 
سرزمین اصلی بی‌نیاز شود.علیرضا نصری فرماندار قشم نیز در این بازدید ابراز 
داشت: مشکلات موجود در حوزه نیروهای خدماتی و پرستاری بر فعالیت 
بیمارستان تاثیر منفی داشته و از طرفی با توجه به گردشگرپذیر بودن جزیره 

روند خدمات‌‌دهی با اختلال همراه می‌شود.
وی با بیان اینکه در ایام عید جمعیت گردشگری در قشم به یک میلیون نفر 
می‌رسد، افزود: به تناسب آن میانگین جمعیت بیماران مراجعه‌کننده به یک 
هزار و 500 نفر در هر روز می‌رسد.فرماندار قشم تصریح کرد: در روزهای 
عادی به صورت متوسط 180نفر بیمار به این بیمارستان مراجعه می‌کند و در 
حوزه تجهیزات بیمارستانی با نارسایی و کمبود مواجه هستیم.گفتنی است، 
حیدرعلی عابدی عضو هیئت رئیسه و سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس شورای اسلامی، حسین هاشمی تختی نماینده مردم هرمزگان در خانه 
ملت و علیرضا نصری فرماندار شهرستان قشم با هدف بررسی مشکلات و 
نارسایی‌های بیمارستان پیامبر اعظم)ص( قشم از این مکان بازدید کردند.سرانه 
تخت بیمارستانی در شهرستان قشم با وجود جمعیت 150 هزار نفری که در 
ایام تعطیل سال تا 80 درصد نیز افزایش می‌یابد، هفت دهم است در حالی 
که باید بر اساس سیاست معاونت درمان وزارت بهداشت، شاخص استاندارد 

تخت به ازای هر هزار نفر، 6/2 باشد.

برگزاری جشن بزرگ پاکبان با حضور مردم میناب
  در این مراسم با برگزاری ویژه‌‌برنامه‌های شاد و مفرح، از 
بیست پاکبان و کارگران  تلاشگر واحدخدمات شهری شهرداری 
میناب تقدیر و  قدردانی شد.این جشن که مصادف با ولادت 
حضرت زینب کبری )س( و روز پرستار بود  با حضور 
فرماندارویژه شهرستان ،  شهردار میناب ، اعضای شورای شهر 
،مسئولین و بیش ازچهار هزار نفر مردم شریف میناب ،برگزار 
گردید.همچنین در این برنامه سجاد سلطانی شهردار میناب  از 
حضور پر شور  مردم به ویژه  جوانان  در این جشن ،تشکر و 
قدردانی نمود. به گزارش روابط عمومی شهرداری میناب ، وی 
افزود دربودجه سال ۹۸ که در حال تدوین است به طور ویژه 
فراغت جوانان مورد نظر است و در صورت تصویب شورای 
شهر، بوستان بزرگ جوان  برای شهروندان خصوصا جوانان 

احداث خواهد شد. 

خبری
  نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام 
هشتبندی گفت: ارتقاء بخش توکهور و هشتبندی 
به شهرستان نیازمند نگاه ویژه استاندار هرمزگان 
و نماینده مردم شرق استان در مجلس برای 

تحقق آن است.
   موسی حیدری در با اشاره به ظرفیت ها و پتانسیل 
های بخش توکهور و هشتبندی عنوان کرد: تکثر افکار 
و دیدگاه ها می تواند هم فرصت باشد و هم یک 
تهدید که در هشتبندی این مهم به یک فرصت تبدیل 

شده است.
وی افزود: قومیت های متنوع از سرزمین های مختلف 
در بخش توکهور و هشتبندی مجموعه ای از ظرفیت 
ها و استعدادها را در خود نهفته دارند که ظهور و بروز 

آن موجب رشد و شکوفایی منطقه شده است.
نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام هشتبندی 
خاطرنشان کرد: افتخار مردم این خطه نه مال و ثروت 
بلکه افتخار آنها به عالمان شان است و حضور عالمانی 
همچون آیت الله رئوفی و نخبگانی که در حال طی 
مدارج علمی و مدیریتی در مناطق مختلف کشور و 
استان هستند و یا در جای جای استان مشغول به 
انجام وظیفه هستند نمونه های این ظرفیت ها است.

حیدری عنوان کرد: قبولی گسترده سال های اخیر 
دانش آموزان مدارس بخش توکهور و هشتبندی 
در آزمون های سراسری و کسب رتبه های برتر 
شهرستان نمونه ای از ظرفیت های علمی این بخش 
است.وی گفت: افتخار آفرینی جوانان هشتبندی در 
میادین ورزشی با برخورداری از کمترین امکانات 
ورزشی تحسین برانگیز است که موفق شده اند در 

سطح ملی و  استانی سکو های قهرمانی را فتح کنند.
لزوم بکارگیری نخبگان شرق هرمزگان در 

مناصب مدیریتی استان
نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام هشتبندی 
با اشاره به تلاش های استاندار هرمزگان و نماینده 
مردم شرق استان برای زدودن غبار محرومیت از شرق 
استان اظهارداشت: مردم شرق هرمزگان از جمله مردم 
بخش توکهور و هشتبندی در جریان  تلاش های 
استاندار هرمزگان و حجت الاسام سید مصطفی 
ذوالقدر برای زدودن غبار محرومیت از این مناطق 
هستند ولی مردم این خطه از استاندار استان انتظار 
دارند برای تسریع در زدودن غبار محرومیت از شرق 
استان از نخبگان دلسوز و فعال شرق استان همچون 
دکتر علی رئوفی در مناصب مدیریتی اثر گذار استان 
برای پیشبرد برنامه های استاندار و نماینده مردم شرق 
هرمزگان برای آبادانی این منطقه از استان  بهره گرفته 

شود.
وی با اشاره به اهمیت توجه به آموزش و پرورش در 
هشتبندی خاطرنشان کرد: رشد هر جامعه ای منوط به 
وجود آموزش و پرورش قوی است که در این زمینه با 
وجود همه تلاش ها  بخش توکهور و هشتبندی دچار 
چالش ها و مشکلات عدیده ای در زمینه آموزش و 
پرورش است که با کمبود شدید در زمینه تامین نیروی 

انسانی و فضاهای آموزشی روبروست.
حیدری ابرازداشت: رفع مشکلات آموزش و پروش 
در بخش هشتبندی  نیازمند نگاه ویژه استاندار 
هرمزگان  است که با دادن مشوق هایی همچون 

معافیت مالیاتی به یکی از صنایع استان، آن را به 
عنوان یک اسپانسر یا حامی مالی  ویژه  برای حوزه 
ی آموزش و پرورش، فرهنگ و ورزش در این بخش 
محروم تعیین و تکلیف نمایند  تحقق این امر زمینه ساز 
تحول بزرگی در آموزش و پرورش، فرهنگ و ورزش 

منطقه خواهد شد.
وی با اشاره به کمبود نیروی انسانی در آموزش و 
پرورش هشتبندی تصریح کرد: حل مشکل کمبود 
نیروی انسانی در کوتاه مدت در هشتبندی نیازمند نگاه 
ویژه استاندار هرمزگان و نماینده مردم شرق استان در 
مجلس شورای اسامی در پیگیری برای اختصاص 
ردیف های استخدامی ویژه بصورت پیمانی،  قرار داد 

کار معین و...   برای این بخش محروم  است.
ضرروت ارتقاء نمایندگی آموزش و 

پرورش بخش توکهور و هشتبندی به اداره 
مستقل

نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام هشتبندی 
افزود: ارتقاء نمایندگی آموزش و پرورش یکی از 
درخواست های دیرینه مردم این منطقه است  که از 
تمامی شاخص ها برای ارتقاء برخوردار است  که 
تحقق آن  نیازمند نگاه ویژه استاندار و نماینده مردم 

شرق استان است.
حیدری با اشاره به مطالبه اصلی مردم بخش توکهور 
و هشتبندی در زمینه ارتقاء این بخش به شهرستان، 
خاطرنشان کرد: مطالبه جدی مردم این منطقه ارتقاء 
بخش توکهور و هشتبندی به شهرستان توکهور و 
هشتبندی می باشد که از شاخص های لازم در این 

زمینه برخوردار است.وی با اشاره به پتانسیل های 
بخش توکهور و هشتبندی برای ارتقاء به شهرستان 
مستقل،  خاطرنشان کرد : بخش توکهور و هشتبندی 
نقطه اتصال استان هرمزگان به استان کرمان و سه 
شهرستان میناب ، منوجان و رودان به یکدیگر است 
که می تواند نقطه ثقل اقتصادی در زمینه ترانزیت کالا 

را بین دو استان کرمان و هرمزگان  به وجود اورد .
نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام هشتبندی 
تصریح کرد : وسعت 600 کیلومتر مربعی و جمعیت 
50 هزار نفری ثابت و متغیر  با سکونت نه ماهه یکی 
دیگر از ظرفیت های بخش توکهور و هشتبندی برای 
ارتقاء به شهرستان است.حیدری خاطرنشان کرد: نماز 
جمعه باشکوه بخش توکهور و هشتبندی که در مرکز 
استان و کشور نمونه می باشد نمونه دیگر از ظرفیت 
های این منطقه برای ارتقاء به شهرستان است  که 

نسبت به جمعیت رتبه نخست در کشور دارد .
وی گفت:  تقدیم تعدادی زیادی شهید  و همچنین 
استقبال بی نظیر جوانان این بخش ولایی برای دفاع 
و  پاسداری  از حرم اهل بیت در سوریه و عراق  از 

دیگر ظرفیت های این بخش است.
نایب رئیس شورای اسامی مجتمع امام هشتبندی 

خاطرنشان کرد: حضور  باشکوه مردم این خطه در 
مناسبت های ملی و مذهبی ، وجود ظرفیت های 
کشاورزی و معادن مختلف پیرامون آن از دیگر 
پتانسیل هایی است که زمینه ارتقاء این بخش به 

شهرستان را فراهم نموده است.
وی اظهار داشت : ارتقاء بخش توکهور و هشتبندی 
هم می تواند کمک خوبی برای کاستن از مشکلات 
شهرستان میناب با توجه به جمعیت و گستردگی بالای 
آن باشد و هم زمینه ای برای تسریع در روند پیشرفت 
این بخش گردد.نایب رئیس شورای اسلامی مجتمع 
امام هشتبندی گفت:  در صورت بهره گیری از نفوذ 
استاندار استان در مرکز کشور به ویژه جلب نظر وزیر 
کشور از سوی ایشان برای  موافقت برای ارتقاء بخش 
توکهور و هشتبندی به شهرستان و همچنین همراهی 
ها و حمایت های حجت الاسلام سید مصطفی ذوالقدر 
در مجلس و وزارت کشور می تواند زمینه ساز تحقق 
این مهم برای اهالی بخش توکهور و هشتبندی برای 
ارتقاء به شهرستان باشد که امیدواریم هدیه چهلمین 
سال  پیروزی انقلاب ارتقاء بخش توکهور و هشتبندی 

به شهرستان توکهور و هشتبندی باشد.

مطالبه جدی مردم بخش توکهور و هشتبندی ؛

ارتقاءبخش توکهور و هشتبندی به شهرستان

       

  مدیریت امور شهری و روستایی سازمان 
منطقه آزاد قشم در یک اقدام خداپسندانه 
و با هزینه شخصی با ارائه هدایای دلخواه، 
12 کودک کار، آرزوی آنان را که در قالب 

نقاشی ارائه شده بود، محقق کرد.
  تورج امانی مدیر امور شهری و روستایی 
سازمان منطقه آزاد با پیشنهاد انجمن هنرهای 
تجسمی قشم ضمن دعوت از کودکان کار شهر 
قشم و پذیرائی از آنان در ضیافت شام، از این 
کودکان خواست آرزوهای خودشان را در 

قالب نقاشی ارائه کنند.

این کودکان نقاشی‌های خود را با محوریت 
»آرزوها« به انجمن هنرهای تجسمی قشم 
ارائه کردند که 12 نقاشی به عنوان آثار برتر از 
سوی مسؤولان این انجمن به تورج امانی ارائه 
شد و مدیر امور شهری و روستایی سازمان 
منطقه آزاد قشم هم با هدف تجلیل از این 
کودکان نسبت به تهیه درخواست آنان اقدام 
کرد.شایان ذکر است که کالاهای خریداری 
شده در آئینی ویژه در مرکز بین‌المللی رشد 
قشم به 12 کودک با رِنج سِنی 7 تا 13 سال 
اهدا شد.بنا به این گزارش، داشتن یک پیراهن 

زیبا برای مهمانی، ماشین سرعتی، مرغ فروشی، 
پولدار شدن پدر، قصر صورتی، عروسک چشم 
آبی، عروسک باربی، کتاب، لوازم ویژه نقاشی، 
جوجه از جمله درخواست‌هایی بود که کودکان 
کار بر روی نقاشی‌های خود به آنها به عنوان 
آرزو نام برده بودند.چند تن از نیروهای 
مدیریت امور شهری و روستایی در این برنامه، 
برای کودکی که آرزوی مرغ فروشی داشت با 
اهدای یک مرغ و خروس و ارائه توضیحات 
در زمینه نحوه نگهداری برای تولید جوجه 

آرزوی وی را برآورده کردند.

در مورد کودکی که آرزوی کتابخانه داشت 
هم با دادن کتاب و عضویت وی در کتابخانه 
شهر قشم و سپردن مسؤولیت کتابخانه به وی 
به مدت دو روز در هفته و همچنین در مورد 
کودکی که آرزو داشت پدرش پولدار شود نیز 
وی را برای ادامه تحصیل و ورود به کسب 
و کار مناسب برای کمک به خانواده تشویق 
کردند.به گزارش فارس جزیره قشم با یک‌هزار 
و 500 کیلومتر مربع وسعت به عنوان بزرگترین 
جزیره خلیج‌فارس در جنوب ایران واقع شده 

است.

در یک اقدام خداپسندانه؛

آرزوی 12 کودک کار قشم محقق شد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری سپاس از خداوند بخاطر ارزانی نعمت های آب و خاک 	
 به انسان ها است

   برداشت گوجه فرنگی از ۹۰۰ هکتار زمین‌های 
کشاورزی بخش فین آغاز شد. 

    صدیقه مطلوبی رئیس جهاد کشاورزی  رضوان 
گفت:برداشت گوجه فرنگی از ۹۰۰ هکتار زمین‌های 

کشاورزی بخش فین آغاز شد.
وی پیش بینی کرد: ۳۴ هزار تن گوجه فرنگی برداشت شود.

رئیس جهاد کشاورزی رضوان افزود: برداشت گوجه فرنگی 
تا اردیبهشت سال آینده ادامه دارد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ؛صدیقه مطلوبی 
گفت:هرکیلو گوجه فرنگی سر زمین ۲ هزار تا ۳ هزار و ۲۰۰ 
تومان از کشاورزان خریداری می‌شود.وی افزود:گوجه‌های 
برداشت شده به استان‌های اصفهان، تهران، خراسان، 

استان‌های شمالی و قصر شیرین فرستاده می‌شود.

آغاز برداشت گوجه فرنگی از 
زمین‌های کشاورزی فین

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت یکصد و هفتاد و دو متر مربع )172 متر مربع(دارای پلاک ثبتی پنج هزارو چهارصد و هشت اصلی 
)5408-اصلی( واقع در بخش یک بندرعباس میدان شاه حسینی خیابان شهید حقانی نبش کوچه خوبان 3 بنام مریم رضائی زارعی ثبت  و سند مالکیت 
صادر گردیده است  و محدود به حدود زیر است شمالا: بطول یازده  متر و سی سانتیمتر به دیوار خانه  پنج هزار و یکصد و شانزده شرقا  بطول چهارده 
متر و پنجاه  و پنج سانتیمتر دیواریست به دیوار پلاک پنج هزار و چهل و چهار جنوبا  اول بطول شصت سانتیمتر دوم که شرقی است بطول  پنجاه سانتیمتر 
به دیوار اطاق  فاطمه باقرزاده که جزوحریم خور مشهور به بند میباشد سوم بطولهای دوازده متر و پنجاه  سانتیمتر درب و دیواریست بحریم  خور مشهور 

به بند غربا بطول پانزده متر دیواریست به کوچه که به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه9600403 علیه حسین وثوقی شهواری 
گردیده است  که پلاک فوق الذکر به عنوان تضمین رجعت در اجرای ماده 201 آئین نامه اجرا بازداشت بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس 
رسمی دادگستری آپارتمان  مورد رهن عبارت است از ملک مذکور عبارتست از عرصه به مساحت 172 متر مربع واعیان یکباب خانه کلنگی به مساحت 103 متر مربع اعیان با دیوار 
بلوکی و  قسمتی  ازسقف چوبی از سقف پوشش ایرانیت میباشد که حدود وضع موجود ملک از ضلع شمال و جنوب به میزان 2/30 متر و ضلع شرق به میزان 6/50 متر و  درضلع 
غربی به میزان 6/50 متر از سند مالکیت بیشتر میباشد که ارزش کل ششدانگ پلاک فوق به انضمام امتیاز انشعاب برق جمعا به مبلغ هشت میلیارد و هشتصد و شصت و شش میلیون 
ریال)8/866/000/000ریال( ارزیابی گردیده پلاک فوق الذکر در روز شنبه مورخ 97/11/13 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9صبح الی 12 ظهر  از طریق مزایده 
حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد.لازم به ذکر 
است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری 
و غیره تا تاریخ مزایده اعم از این که رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت مازاد، وجوه پرداختی  بابت هزینه های فوق از محل مازاد به 
برنده مزایده مسترد خواهد شد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد، مزایده در روز اداری بعد از تعطیلی در همان  ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد م-الف 35795

تاریخ انتشار : 26 /10 /97                                                 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم  چمنی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
            آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد  رهنی(

 ششدانگ یک بابخانه دارای پلاک ثبتی دویست و شصت و هفت فرعی  از سه هزار و پانصد  و شصت و نه اصلی )3569/267-اصلی ( به مساحت 
سیصد و دوازده متر و پنجاه دسی متر مربع )312/5 متر( واقع در  شمال بیمارستان شهید محمدی کوی شفا نبش اندیشه2 پلاک 13 بخش یک بندرعباس به نام 
فاطمه کرباسیان ورنامخواستی ثبت و سند صادر گردیده و محدود به حدود زیر است: شمالا دیوار مشترک بطول 12/50 متر به قطعه 16 تفکیکی شرقا دیوار 
مشترک بطول 25 متر بقطعه 2 تفکیکی شماره 254 فرعی از 3569-اصلی جنوبا دیواریست بطول 12/50 متربه خیابان احداثی به عرض 10 متر غربا دیواریست 
بطول 25 متر به خیابان احداثی به عرض 10متر که برابر سند  رهنی 56418 مورخ 93/04/15 تنظیمی دفتر اسناد رسمی شماره 35 بندرعباس در رهن بانک شهر 
قرار گرفته و به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره 9600003 علیه فاطمه کرباسیان ورنامخواستی گردیده است 

بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و  برابر گزارش کار شناس تجدید نظر دادگستری مورد رهن ششدانگ عرصه و اعیان یک مجتمع آپارتمانی که بر اساس پروانه ساختمانی 
به شماره م/ش/2/19654 مورخ 93/7/9 صادره از شهرداری منطقه 2 بندرعباس داری 6 طبقه )5طبقه بالای همکف( که طبقه همکف 9 واحد پارکینگ به مساحت 205 متر مربع و پست 
برق به مساحت 12 متر مربع ) جمعا طبقه همکف به مسساحت 217 متر مربع(بالای همکف شامل 5 طبقه و 9 واحد مسکونی به مساحت 1100 متر مربع و خر پشته به مساحت 28 متر 
مربع می باشد مجتمع مورد نظر دارای1345 متر مربع سطح زیر بنا بوده که در عرصه ای به مساحت 310/10 متر مربع واقع گردیده است ساختمان دارای 10 واحد مسکونی هر طبقه 2 واحد 
دو خوابه و 9  واحدپارکینگ و پست برق در طبقه همکف احداث شده بود با مشخصات نوع اسکلت ساختمان تیرچه بلوک، نمای سنگ، راه پله سنگ، دارای آسانسور و برق اختصاصی 
 و آب مشاع،پوشش کف واحد های سرامیک،دیوار ها و سقف گچی بعضا کاغذ دیواری و باقی نقاشی، آشپزخانه و سرویسها کاشی و سرامیک، پنجره ها یو وی سی، کابینت آشپزخانه 
 ام دی اف، درب ضد سرقت و دارای آیفون تصویری جمعا  به مبلغ بیست و هشت میلیارد و هفتصد میلیون ریال )28/700/000/000 ریال( ارزیابی گردیده است و پلاک مورد رهن  در روز دو 
شنبه مورخ 97/11/15 در اداره  اجرای اسناد رسمی بندرعباس واحد اجرا  از ساعت 9 الی 12 ظهر  از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فرو می رسد شرکت در جلسه مزایده  برای عموم 
آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان  تشکیل خواهد شد.لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک  
و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی  و عوارض شهرداری  و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد  به عهده برنده 
مزایده است و نیز در در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد برابر اعلام بستانکار  مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد. 

35807  م-الف      تاریخ انتشار : 26 /10 /97 
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندر عباس 

مریم چمنی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
                                                               آگهی تحریر ترکه 

 نظر  به اینکه در  پرونده کلاسه  9709980764300390 این شورا و به لحاظ فوت مرحوم  عبداله رحیمی فرزند عبدالرحیم به  شناسنامه شماره 314 
صادره پارسیان و در اجرای درخواست آقایان احمد و علی  شکوهی فرزند عبداله قرار تحریر ترکه متوفی صادر و وقت اجرای قرار تحریر ترکه برای 
روز چهارشنبه مورخ 15 /12 /97 ساعت 9 صبح تعیین  و اعلام گردیده  لذا بدینوسیله در اجرای مقررات ماده 210 قانون امورحسبی  و به موجب این 
 آگهی به کلیه ورثه متوفی یا نمایندگان قانونی آنها و بستانکاران از متوفی و مدیونین به وی و هر کس که به هر طریق  حقی به ترکه متوفی دارد ابلاغ

 می گردد که راس ساعت و تاریخ اعلام شده در شعبه سوم شورای حل اختلاف  شهر پارسیان  واقع در جهت شرکت  در عملیات تحریر ترکه حاضر شود. 
تاریخ انتشار : 26 /10 /97                               رئیس شورای حل اختلاف شعبه سوم محمد عباسیان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
s 104 خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک

 دفتر هفته نامه جنوب امروز
 شماره تماس : 07733559811

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت یکصد و چهار متر و سه دسی متر مربع )104/03متر( دارای پلاک ثبتی )بیست و یک هزار و سیصدو هشتاد 
فرعی از سه اصلی 3/21380-اصلی(که با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد 
واقع در بخش دو بندرعباس به نشانی گلشهر شمالی بهشت بندر بلوار نواب خیابان سبلان کوچه سبلان 8 ساختمان شایان به نام کیوان شفیعی کلیبر ثبت 
و سند صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالا بطول 8/30متر پنجره و دیواریست بفضای کوچه 10 متری شرقا اول بطول 1/20متر دیواریست بفضای 
کوچه 10متری دوم بطول 13/20 متر دیواریست به درز انقطاع جنوبا بطول6/35 متر پنجره و دیواریست و نرده بالکن است بفضای حیاط مشاعی غربا 

اول بطول 6/09 متر دیوار مشترک به واحد جنوبی همین طبقه دوم شمالی است بطول 0/75مترسوم بطول یک متر چهارم جنوبی  بطول 75 /0 متر هر 3 قسمت دریچه و دیواریست به 
داکت مشاعی پنجم جنوبی بطول 1/85 متر ششم بطول 2/01 متر هفتم جنوبی بطول 0/10 متر هر 3قسمت اخیر دیوار اشتراکی است با واحد جنوبی  همین طبقه هشتم بطول 4/60 متر 
در ب و دیواریست به راه پله مشاعی نهم شمالی بطول 0/70 متر دهم بطول 0/50 متر یازدهم جنوبی بطول 0/70 متر هر 3 قسمت اخیر دریچه و دیواریست به داکت مشاعی  دوازدهم 
بطول 0/20 متر دیواریست به راه پله مشاعی بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق  و برابر به گزارش کارشناس رسمی دادگستری  ساختمان مذکور به صورت 5 طبقه 
روی پیلوت با قدمت 10 سال و اسکلت بتونی، سقف تیرچه فوم، پنجره ها یو پی وی سی، درب ورودی حیاط فلزی، درب واحد ضد سرقت، کف حیاط و پارکینگ موزائیک، دیوار 
های پارکینگ سرامیک و گچ، دارای آسانسور 4 نفره ،واحد دارای 2 اتاق خواب واقع در طبقه دوم  سمت شرقی ،  با کف  سرامیک و دیوار  گچ و سقف گچ ، کف و دیوارآشپزخانه 
و سرویسها سرامیک جمعا به مبلغ یک میلیارد و هشتصد وهشتاد و هشت میلیون و پانصد و ده هزار ریال) 1/888/510/000 ریال( ارزیابی گردیده است. پلاک فوق به موجب سند 
رهنی شماره 8802مورخ 87/11/06 تنظیمی دفترخانه 50 بندرعباس در رهن بانک پاسارگاد قرار گرفته است به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده 
اجرایی به شماره کلاسه 9400327 علیه کیوان شفیعی کلیبر گردیده و پلاک مورد رهن  در روز سه شنبه مورخه 97/11/16 در اداره اجرای اسناد رسمی  بندرعباس از ساعت 9 صبح 
الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری بفروش می رسد و مزایده از مبالغ فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است  و 
فروش کلا نقدی می باشد .لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوطه از آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  
و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از این که رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت مازاد، وجوه 
پرداختی  بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. حسب اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ 97/08/02 دارای پوشش بیمه پاسارگاد میباشدم-الف35811

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس-مریم چمنی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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9 جمادی الاول1440

 سال هجدهم شماره  2951

ورزشی 

 فروردین :
بالاخره تلاش های شما در زمینه کاری تاثیر 
مثبت خود را می گذارد و شما وارد مرحله 
تازه ای از زندگی تان می شوید. این تغییر 
روحیه شما را نیز از این رو به آن رو خواهد کرد و ونسبت به 
قبل خوش بین تر خواهید شد. به زودی یکی از غیرممکن 
های شما در روابط عاطفی، ممکن می شود. سعی کنید از 
این فرصت برای تغییر شرایط به آن شکلی که دوست دارید، 

استفاده کنید. هر چه فعال تر باشید این روزها، بهتر است.
 اردیبهشت :

امروز زمان مناسبی برای انجام کارهای 
گروهی است. اگر چه شما روحیه مستقلی 
دارید اما امروز می توانید که به خوبی با 
دیگران ارتباط برقرار کنید و نتیجه مطلوب 
تان را به دست آورید. در رابطه ای قرار گرفته اید که به آن 
شک دارید. مدام می ایستید و فکر می کنید که آیا این راه را 
درست انتخاب کرده اید یا نه. تنها مشکل شما این است که 
بدبینانه به همه چیز نگاه می کنید. اگر خوش بین تر باشید، 

مطمئن باشید که همه چیز به خوبی پیش خواهد رفت.
  خرداد :

امروز از نظر کاری روی شانس خواهید بود. 
به یک کار اکتفا نکنید و سعی کنید که با 
قبول کردن پیشنهادهای کوچک نیز درآمد 
خود را افزایش دهید. حرفی را از یکی از 
دوستان تان شنیده اید که روی حس و حال تان تاثیر منفی 

گذاشته است.
  تیر :

اگر به فکر کاری جدی، چه در زمینه کاری 
و چه عاطفی هستید، امروز زمان خوبی 
برای شروع است. هر قدمی که امروز 
بردارید با موفقیت به پایان می رسد. در 
مورد رابطه عاطفی تان نگران هستید. مشکل شما این است 
که مشکلات کوچک را برای خود بزرگ می کنید و به بیانی 

از کاه کوه می سازید.
  مرداد :

امروز همه چیز بر وفق مراد شما خواهد 
بود. حتی در راهی که آغاز کرده اید، افراد 
خانواده و دوستان تان نیز به یاری تان می 
شتابند و کارهایتان با سرعت بیشتری پیش 
خواهد رفت. این روزها به دلیل مشغله های کاری از شریک 
زندگی تان کمی دور شده اید، اما این دوری موقتی ست 
بنابراین نگران نباشید. یکی از دوستان قدیمی تان خبری 
را به گوش تان می رساند که حالتان را از این رو به آن رو 
خواهد کرد. برای تصمیم گیری در مورد آینده کمی صبر 

کنید.
شهریور : 

نگرانی هایی که در مورد مسایل کاری 
دارید، امروز برطرف می شود و شما یک 
نفس راحت می کشید. سعی کنید از این 
پس کارهای قدیمی تان را کنار بگذارید و به دنبال فرصت 
های جدید باشید. شما قدرت تشخیص بالایی دارید، 
بنابراین به جای تکیه بر دیگران، خودتان تصمیم بگیرید. 

هیچکس بهتر از خود شما صلاح کارتان را نمی داند. 
مهر :  

امروز سرحال تر از روزهای قبل هستید. 
تلفن های زیادی به شما می شود و 
خبرهای خوبی می شنوید که بر تغییر 
روحیه تان بی تاثیر نخواهند بود. اگر به فکر انجام کاری 
هستید، همین امروز آنهم به کمک دیگران آن را به پایان 
برسانید. اگر چه به خودتان ایمان دارید اما نظر دیگران هم 
می تواند در پیشرفت شما موثر باشد. اخیرا یکی از دوستان 
تان از شما دلگیر شده، برای این که رابطه تان را بار دیگر 

بهبود بخشید، همین امشب با او قرار ملاقاتی بگذارید.
آبان : 

امروز کمی ذهن تان درگیر است. سوالات 
زیادی در سرتان است که جوابی برایشان 
پیدا نمی کنید، اگر چه این موضوع در 
ابتدای روز روی مخ تان است اما هر چه به انتهای روز 
نزدیک تر می شوید، به جواب تان نیز می رسید. به زودی 
تغییراتی در شغل و شرایط مالی شما ایجاد می شود که نتیجه 
تلاش های اخیرتان خواهد بود. این روزها هر چه خودتان 

را از حاشیه حرف های دیگران کنار بکشید، بهتر است.
آذر : 

این روزها مسئولیت های زیادی روی 
دوش تان است که خسته تان کرده. اگر 
می توانید کمی به خودتان استراحت دهید. 
سعی کنید کارهایی را که در حاشیه اند و اهمیت کمتری 
دارند را به طور موقت کنار بگذارید و به دنبال مهمترین ها 
باشید. اگر مجرد ، باید بگوییم که عشق در آنجا که انتظارش 

را ندارید در خانه شما را می زند.
دی :  

اگر می خواهید در زمینه ای که بر آن علاقه 
دارید پیشرفت کنید، باید اطلاعات خود را 
افزایش دهید. اگر چه ممکن است امروز 
هزینه زیادی را بپردازید اما ارزشش را دارد و آینده تان 
را تضمین خواهد کرد. اگر در روابط عاطفی خود دچار 
یکنواختی شده اید، بدانید که به زودی عشق با سرعت 
زیادی به سمت شما در حال حرکت است، بنابراین خودتان 

را برای روزهای پر از هیجان آماده کنید.
بهمن : 

کاری را آغاز کرده اید اما گویا به مشکل 
برخورده است. در این شرایط عقب نکشید 
و بار دیگر تلاش کنید. از قضاوت بی جا در مورد آینده تنها 
بر اساس آنچه در امروز رخ داده، نیز بپرهیزید. همه چیز در 
هفته های آتی بهتر خواهد شد. با دوستی بحث تان می شود 

اما این شمایید که دچار سوتفاهم شده اید. 

اسفند :  
اگر می خواهید درکارتان پیشرفت کنید، 
باید با افراد بیشتری در ارتباط باشید. اگر 
چه این کار وقت زیادی از شما می گیرد اما 
در نهایت نتیجه رضایت بخشی برایتان خواهد داشت. اخیرا 
رفتارهای عجیب و غریبی از شریک زندگی تان می بینید 

که درکش نمی کنید.

    مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان با بیان اینکه 
با هیچ رئیس هیاتی تعارف ندارم، گفت: نظارت و 
کنترل کافی بر هیئت شهرستان‌ها و باشگاه‌ها و 

فضاهای ورزشی صورت گیرد.
   به گزارش خبرگزاری فارس از بندرعباس، 
محمودرضا امیاری در دومین جلسه رؤسای 
هیات‌های ورزشی استان اظهار داشت: هرمزگان 
استانی سرشار از استعدادهای ورزشی است و 

مفتخرم که در این استان حضور دارم.
وی ادامه داد: امسال باید در چهلمین سال پیروزی 
انقلاب برنامه‌های فرهنگی و ورزشی خوبی داشته 
باشیم و امیدوارم بتوانیم برنامه‌های شاخص ورزشی 

را اجرا کنیم.
 مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان با اشاره به 
عملکرد نامناسب هیئت‌ها در المپیاد استعدادهای 
برتر کشور در سال‌جاری تصریح کرد: هرچند برای 

این المپیاد زمان زیادی نداشتیم اما توقع داشتم که 
تیم‌های اعزامی آماده‌تر از این باشند و نتایج بهتری 
 کسب کنند. البته برای المپیاد سال آینده که در 
مرداد ماه برگزار خواهد شد زمان مناسبی داریم و 
انتظار دارم هیئت‌ها از امروز خود را آماده کنند و به 

دنبال استعدادهای برتر استان باشد.
 امیاری با بیان اینکه بعضی از هیئت‌ها فقط 
ورزشکاران مرکز استان را دیدند و به شهرستان‌ها 
توجه نکردند، یادآور شد: باید همه نخبه‌های ورزشی 
از سراسر استان، استعدادیابی و بهترین‌ها به این 
المپیاد اعزام شوند، برای این کار هشت ماه فرصت 

هست.
 وی، ظرفیت استان در ورزش را بسیار بالا ذکر و 
خطاب به رؤسای هیئت‌ها تصریح کرد: شما متولیان 
ورزش هستید و درخواست دارم که بیشتر تلاش 
کنید تا بتوانیم موفقیت‌های ورزش استان روز به روز 

بیشتر کنیم.
 مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان افزود: از هفته 
آینده، همه رؤسای هیات‌های ورزشی را به دفترم 
دعوت می‌کنم و برنامه‌های خود را آماده کنند تا 
بتوانیم برای سال ۹۸ برنامه‌ریزی مناسبی داشته 

باشیم. آمده‌ایم کار کنیم و شما باید بیشتر ازمن کار 
کنید.

 امیاری با تأکید بر اینکه مدیری که عملکردی نداشته 
باشد مورد قبول من نیست، یادآور شد: در کارم 
خیلی جدی هستم. امکانات دولتی در خدمت ماست 

و باید به درستی از این امکانات استفاده کنیم.
 وی در بخش دیگری از سخنان خود از عملکرد 
بعضی از هیئت‌ها ناراضی بود و خطاب به روسای 
هیئت‌ها گفت: رئیس هیئت استانی که نداند در هیئت 
شهرستانش چه خبر است،  نمی‌خواهم. شما رؤسای 
هیات‌ها باید به تمامی شهرستان‌های استان سر بزنید، 
هیئت‌های شهرستانی را حمایت کنید و ببینید چه 
امکاناتی دارند و چه امکاناتی مورد نیاز آن‌هاست. 
مدیرکل ورزش و جوانان ادامه داد: رؤسای هیئت‌ها 
باید به اداره کل ورزش پاسخگو باشند و هر هیأتی 
برنامه دارد اعلام کند ما هم از کمک به آنها دریغ 
نخواهیم کرد. برنامه بیاورید و با شما تفاهم‌نامه امضا 
می‌کنیم و کمک مالی هم تا آنجا که در توان داشته 
باشیم انجام می‌دهیم و هیئتی که بیشترین فعالیت در 
سال ۹۸ داشته باشد کمک مالی بیشتری دریافت 

می‌کند.

 امیاری افزود: متولی هر رشته ورزشی هیات آن 
رشته است و برای میزبانی هم روسای هیات‌ها باید 
تلاش کنند و همه چیز را به گردن اداره‌کل نندازند . 
هرچند ما هم شما را کمک خواهیم کرد. به دنبال 

حاشیه نباشید و با آرامش و حوصله کار کنید.
 وی با بیان اینکه با هیچ رئیس هیاتی تعارف ندارم 
یادآورشد: نظارت و کنترل کافی بر هیئت شهرستان‌ها 

و باشگاه‌ها و فضاهای ورزشی داشته باشید.
 مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان، برنامه‌های آتی 
این اداره را تجلیل از قهرمانان، مدال‌آوران، مربیان 
و هیئت‌های ورزشی، برگزاری یادواره ۱۲۰ شهید 
ورزشکار و استخدام ورزشکاران قهرمان ذکر و 
تصریح کرد: اگر هیئت‌ها به دنبال برگزاری مسابقات 
بین المللی هستند حمایت می‌کنیم و مسابقات استانی 
و کشوری را در شهرهای دیگر استان به غیر از مرکز 
برگزار کنند. استقبال مردم در بخش‌ها و شهرهای 

دیگر استان هم بسیار زیاد است.
به گزارش فارس امیاری در پایان به حمایت استاندار 
از ورزش اشاره و بیان کرد: به دنبال اجرای بند 
»چ« قانون هستیم که در حال فعال شدن می‌باشد 
که می‌تواند کمک خوبی به ورزش کند و همچنین 
کمک یک‌درصد دستگاه‌های اجرایی به ورزش که 
در صورت محقق شدن این هم می‌تواند یکی از منابع 

خوب برای ورزش استان باشد.

مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان تاکیدکرد 

نظارت و کنترل کافی بر هیئت شهرستان‌ها و باشگاه‌ها

 ‎فستیوال مسابقات تگ راگبی ویژه دانش آموزان 
با حضور چهار تیم در دو پایه دبستان و متوسطه 

اول در بندرعباس برگزار شد.
 سمیه عباسی اظهار داشت: تگ‌راگبی زیرشاخه ای 
از راگبی بوده و ورزشی مهیج است که در آن هیچ‌گونه 
برخورد خشنی وجود ندارد و پیش زمینه‌ای برای ورود به 

ورزش راگبی است.
‎وی افزود: سادگی قوانین این بازی و مهیج بودن آن 
موجب شده است این رشته ورزشی برای همه رده‌های 
 ‎.سنی از خردسالان تا بزرگسالان قابل فهم و آموزش شود
مسوول برگزاری این فستیوال ادامه داد: در سال گذشته 
برای تعدادی از معلمان مدارس در تمامی پایه‌های تحصیلی 
دوره مربیگری راگبی و تگ‌راگبی را برگزار کردیم و بر 

همین مبنا در مدارس استعدادیابی صورت گرفت.
‎عباسی گفت: پس از برگزاری این دوره و با حضور 
دانش‌آموزان علاقه‌مند تیم‌های تگ‌راگبی شکل گرفت 

و پس از گذراندن تمرینات هشت ماهه در این دوره از 
مسابقات در دو پایه تحصیلی شرکت کردند و با یکدیگر 
به رقابت پرداختند.‎وی ادامه داد: در این فستیوال یک روزه 
چهار تیم در دو پایه تحصیلی دبستان و متوسطه اول با 
یکدیگر مسابقه دادند.‎نائب رئیس هیئت راگبی استان 
هرمزگان گفت: این فستیوال و مسابقات با هدف آشنایی 
دانش آموزان با این رشته ورزشی در حال انجام است و 
دانش آموزان علاقه مند می‌توانند در دوره‌های آموزشی 

شرکت کنند.
به گزارش فارس ؛‎گفتنی است، در پایان این فستیوال از 
مهلا شکوری، مهسا داوودی و نسیم قنبری سه ملی پوش 
هرمزگانی این رشته ورزشی و امین بیابانی‌زاده برترین 
بازیکن مرد سال ۹۷ استان تجلیل شد.‎همچنین از طاهره 
محمدی که عنوان برترین داور جوان راگبی کشور را به 

خود اختصاص داده بود نیز تقدیر شد.

دومین فستیوال مسابقات تگ‌راگبی در بندرعباس برگزار شد

رییس هیات کاراته هرمزگان گفت: در پایان رقابت 
ها، تیم های زیبا شهر و استقلال درگهان به عنوان 
قهرمانان نیم فصل نخست لیگ کاراته جوانه های 

استان شناخته شدند.

 پردل رمضانی افزود: رقابت های لیگ کاراته جوانه های 
هرمزگان در 2 رده کمربندهای رنگی و قهوه ای مشکی 
اجرا شد و هشت تیم به مدت سه هفته با هم به رقابت 
پرداختند.وی بیان داشت: در پایان نیم فصل لیگ جوانه 

های هرمزگان، در رده کمربند رنگی تیم »زیبا شهر« با 51 
امتیاز عنوان قهرمانی را به دست آورد و تیم های »مرحوم 
جعفری« با 36 امتیاز، »نگین خلیج فارس« با 27 امتیاز و 
»چهارصد دستگاه« با 9 امتیاز به ترتیب در جایگاه دوم تا 

چهارم قرار گرفتند.
رییس هیات کاراته هرمزگان اظهارداشت: در رده کمربند 
قهوه ای مشکی نیز تیم »استقلال درگهان« با 46 امتیاز در 
جایگاه قهرمانی قرار گرفت، تیم های »چهارصد دستگاه« 
با 36 امتیاز، »مهد ستارگان« با 31 امتیاز و »باشگاه میلاد« 
با 21 امتیاز به ترتیب در مکان های دوم تا چهارم ایستادند.

 به گزارش ایرنا ؛رمضانی ادامه داد: برگزاری رقابت های 
لیگ کاراته جوانان در هرمزگان به منظور بالا بردن سطح 
کیفی و آمادگی هنرجویان در رده های پایه برگزار شده 

است.

تیم های برتر لیگ کاراته جوانه ها مشخص شدند
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        افقی:
1.بسیار خوب- گوناگون- چالاک

2.از مرکبات-ریحان-به ذهن افکندن
3.آیین های سنتی- ژانری سینمایی- شیرزن دشت کربلا

4.از گیاهان آپارتمانی دوستدار رطوبت زیاد محیط است- پرچم- طرف
5.مستحق- نوعی اسباب بازی-لباس

6.بت جاهلی- شمشیر زن- چراغ پیه سوز قدیمی
7.از ویتامین ها- رمانی از سیامک گلشیری- استانی در شرق عراق

8.به رنگ دود - از پیامبران بنی اسرائیل- وسیله ای برای حمل مصالح ساختمانی
9.افترا- آزادی عمل – مرحله خواب عمیق

10.زبان عربی- قید زمان- هواپیمای جنگی
11.پرستش-شهر قلعه رودخان-از آثار غلامحسین یوسفی،محقق و نویسنده فقید معاصر     کشورمان

12.صدمه- دست درازی کردن- رانکی
13.تاثیر گذار- زیانکار- خوش خلق

14.ستون خیمه- شکوه و جلال- خاکستر
15.ممارست- اولین زن مسلمان - رود آرام

 عمودی
1.چهارمین رمان از سری کتاب های جیمز باند نوشته ایان فلمینگ

2.گشت و گذار- زوجه هارون الرشید-دادخواهی
3.شهری در گیلان- غذایی از گوشت چرخ کرده و سیب زمینی- شکل و قالب

4.آقای فرانسوی- آشنا- یادآوری
5.از کتب مهم سطوح عالی حوزه های علمیه- سودمند

6.دوتانون-شهری باستانی در فلسطین-پاسیو
7.براق کننده کفش-فرماندهان-اضافه شده

8.اراده-پس از خلع محمد علی شاه قاجار به ریاست شهربانی تهران رسید- رنگ خون
9.متعفن- جهان - حریره ساده

10.سال گوسفند از سالهای ترکی-نژاد مردم پرو- ماه دهم
11.شیوه انجام کار- قارچ

12.روزی دهنده- آگهی تلویزیونی-حربه ای شبیه شمشیر
13.شیمی کربن-کناره-زشت و ناپسند

14.تابلویی زبیا از استاد فرشچیان- سرشار- خاطر
15.کنایه از کار خارق العاده کردن است

جواب جدول شماره 3

تیم رده دومی فولاد هرمزگان با نتیجه پرگل ۸ بر 
صفر برابر علم ادب و رودان صاحب برتری شد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
در آغاز هفته چهاردهم مسابقات لیگ برتر فوتسال 
باشگاه‌های استان تیم فولاد بعد از تیم ۳۵ امتیازی 
بیمارستان امام رضای بندرعباس با کسب ۳۴ امتیاز در 
رده دوم جدول باقی ماند.در ادامه این رقابت‌ها از ساعت 
۱۴ روز پنجشنبه )۲۷ دی( تیم کشاورز احمدی در سالن 
کارگران با تیم مقاومت میناب دیدار می‌کند و روز جمعه 
۲۸ دی نیز تیم ۳۵ امتیازی و صدر جدولی بیمارستان 
امام رضای بندرعباس به مصاف پاس بندرلنگه می‌رود و 
تیم ۲۹ امتیازی و رده سومی نریمان بندرعباس در سالن 
فجر با تیم ساحل شهرداری سیریک دیدار خواهد کرد.

مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های استان پس از 
کناره گیری تیم آرش حاجی آباد در پایان رقابت‌های 
نیم فصل نخست، با شرکت ۹ تیم در حال برگزاری 

است.

فولاد هرمزگان  8 
علم و ادب رودان  0

 
                                                       آگهی  المثنی سند مالکیت

نظر به اینکه  خانم جمیله دیبائی ایرانی در خصوص  پلاک 25846 /3 اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت شش دانگ  یک باب  آپارتمان بشماره چاپی 137919 ب 90 که 
در صفحه 203 دفتر  543 محلی ذیل ثبت 99341 ثبت و سند بنام مالک  فوق صادر و تسلیم گردیده است سپس  برابر سند رهنی شماره 123907 مورخ 22 /12/ 89 در رهن بانک مسکن شعبه امام میباشد 
که به علت اسباب کشی مفقود شده و تقاضاي صدور سند مالکيت المثني نموده است لذا به استناد ماده 120 آئين نامه اصلاحي و تبصره ذيل آن بدينوسيله اعلام ميشود هرکس مدعي انجام معامله نسب به 
پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم و اخذ نمايد. بديهي است پس 
از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد . 35799 م/الف       تاريخ انتشار : 97/10/26
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اماک  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 
هرمزگان

فرماندار بستک با اشاره به کمبود اماکن ورزشی 
موردنیاز در سطح شهرستان گفت: با توجه به 
پتانسیل و قابلیت‌های بالای روستاها در حوزه 
ورزش بایستی زیرساخت‌های بیشتری برای 

فعالیت‌های حوزه ورزش فراهم شود.
 حسین قتالی در جلسه ستاد ساماندهی امور جوانان 
و شورای ورزش اظهار داشت: شهرستان بستک در 
تمامی رشته‌های ورزشی فعال بوده و رمز موفقیت 
این ورزشکاران، استعداد، انگیزه و پتانسیل بالای 
آنها می‌باشد. وی به کمبود اماکن ورزشی موردنیاز در 
سطح شهرستان اشاره کرد و افزود: با توجه به پتانسیل 
و قابلیت‌های بالای روستاها در حوزه ورزش، بایستی 
زیرساخت‌های بیشتری برای فعالیت‌های حوزه ورزش 

در سطح شهرستان فراهم شود.
فرماندار بستک در ادامه بیان داشت: هیچ محدودیت 
و تبعیضی بین ورزش آقایان و بانوان نیست و بانوان 
می‌توانند از مکان‌های ورزشی به‌صورت مساوی 
استفاده کنند.قتالی به نقش و اهمیت ورزش برای 
پیشگیری از بیماری‌ها اشاره و بر احیای ورزش‌های 

همگانی و بومی محلی در شهرستان تاکید کرد.
رئیس شورای ورزش شهرستان بستک خطاب به 
رؤسای هیئت‌های ورزشی شهرستان بیان داشت: 
یکی از اهداف تشکیل هیئت‌های ورزشی درآمدزدایی 
می‌باشد و رؤسای این هیئت‌ها باید این موضوع را مد 

نظر قرار دهند. 
به گزارش فارس وی در پایان بر فراهم کردن 
بازی‌های ورزشی در  برگزاری  برای  زیرساخت‌ها 
سطح آموزشگاه‌ها با همکاری آموزش و پرورش 

تاکید کرد.

فرماندار بستک تاکید کرد
 زیرساخت‌های بیشتر برای فعالیت‌های 

ورزشی در بستک
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جاده های هرمزگان زیر بار ترافیک قاچاقچیان سوخت می رود
 مشک های سوخت، بمب های متحرک در آستانه انفجار

  سگ‌های ولگرد معضلی است که همچنان 
شهر بندرعباس با آن دست و پنجه نرم 
می‌کند. هر روز در بسیاری از محلات این 
شهر ساحلی شاهد حضور این سگ‌ها 
هستیم که دسته‌ای و گله‌ای در شهر 
پرسه می‌زنند و مشکلاتی برای شهروندان 
بوجود می‌آورند. گاهی مواقع نیز دیده 
شده که این سگ‌ها به افراد حمله کرده و 
آسیب‌هایی را به رهگذران وارد می‌کنند. 

  به گفته شهروندان، صبح‌ها که بچه‌ها 
می‌خواهند به مدرسه بروند باید والدین آنها 
را همراهی کنند زیرا ممکن است سگ‌ها به 
آنها حمله کرده و مشکلی را برای آنها ایجاد 
نمایند که این امر می‌تواند در روحیه این 
بچه‌ها تاثیر بگذارد. حتی گاز گرفته شدن 
کودکان توسط این سگ‌ها باعث بیماری در 
آنها می‌شود هرچند وجود این جانداران در 
شهر خود می‌تواند باعث انتقال بیماری شود و 
بی‌توجهی به این امر خطراتی را برای سلامتی 
شهروندان به همراه دارد. سگ‌های ولگرد برای 
تهیه غذا بیشتر به سراع زباله‌های موجود در 
شهر می‌روند و با پاره کردن کیسه‌های زباله، 
باعث کثیفی محل و همچنین انتشار بیماری‌ها و 

هجوم بیشتر جانوران موذی نیز می‌شوند.
  از طرف دیگر سر و صدای این سگ‌ها 
به خصوص در شب‌ها آرامش را از ساکنان 
مناطق مختلف شهر گرفته‌است به همین دلیل 
شهروندان خواستار جمع‌آوری این سگ‌ها 
هستند. در برخی نقاط شهر نیز شاهد هستیم که 
این سگ‌ها در زیر خودروها خوابیده و زمانی 
که راننده به سمت خودرو می‌رود به وی حمله 

می‌کنند.
  شاید یکی از دلایل مهم هجوم این سگ‎ها 
به شهر، افزایش ساخت و ساز در مناطق 
حاشیه‌ای شهر باشد که باعث شده این سگ‌ها 
به سمت شهر هجوم آورده‌اند و مشکلاتی را 

برای شهروندان ایجاد کرده‌اند.
  مدتی نیز جمع‌آوری این حیوانات از سطح 
شهر در دستور کار مسئولان قرار گرفت اما 
همچنان شاهد جولان این سگ‌ها در سطح 
شهر هستیم و شهروندان از مسئولان درخواست 
دارند که برای این معضل که به معضلات موجود 
در شهر اضافه شده‌است چاره‌ای بیاندیشند زیرا 
این نیز به معضلی ادامه‌دار در شهر تبدیل 

شده‌است.
 نیما

سگ‌های ولگرد
معضلی که ادامه‌دار ‌است

یادداشت

  چالش قاچاق سوخت موریانه وار در حال سرایت 
به بخش های مختلف جامعه است که علاوه بر 
وجود حضور خرده پاها و عوام در این زمینه فعالیت 
‌سازمانی و کلان آن در بعد ملی حکایت از دست های 

پشت پرده ای دارد.
  قاچاق سوخت در هرمزگان به یکی از چالشی ترین 
آسیب ها مبدل شده که علاوه بر ضربات جبران ناپذیر 
اقتصادی، جان و امنیت شهروندان را نیز تحت الشعاع خود 
قرار داده از این رو گوشه و کنار هرمزگان شاهد ریشه 
دواندن معضلی است که تاکنون جان های بسیاری را به 

ناحق ستانده است.
  موضوع قاچاق سوخت از آنجا آغاز شد که به دلیل تفاوت 
فاحش قیمت حامل های سوختی در ایران با کشورهای 
حاشیه خلیج فارس عده ای دندان طمع برای عرضه 
زیرزمینی سرمایه های ملی به آن سوی مرزها نمایند که 
استان هرمزگان با بیش از یک هزار و ۱۰۰کیلومتر مرز 
آّبی بیشترین حجم از تبادلات قاچاق سوخت را به خود 

دیده است.
  سالهاست که قاچاق سوخت به صورت سازمانی و یا 
تیمی در مرزهای هرمزگان جریان دارد و ده‌ها فروند شناور 
کوچک و بزرگ در این زمینه فعالیت دارند که در ماه‌های 
اخیر با افزایش نرخ ارز فعالیت زیرپوستی قاچاقچیان 
بنزین و گازوئیل پررنگ تر و علنی شده تا از این روش به 

سودهای سرشار و بادآورده دست یابند.
  افزایش قیمت حامل های انرژی و رسیدن قیمت بنزین 
ایران به نرخ خلیج فارس از یک سو و کنترل شدید مرزها 
موجب شد تا اندازه ای از فعالیت قاچاقچیان سوخت 
کاسته شود اما اخیرا خودروهای حامل سوخت مجددا به 
جاده‌ها بازگشتند و روزانه اخبار بسیاری مبنی بر کشف و یا 
تصادفات مرگبار خودروهای حامل انرژی قاچاق رسانه‌ای 

می شود.
  گرایش دوباره قاچاقچیان سوخت به حمل 

بنزین
  قاچاق سوخت برخلاف زمینه سودآورش یکی از 
خطرسازترین فعالیت های زیرزمینی است که همواره تلفات 
بسیاری را به دنبال داشته که تصادف و انفجار مرکب‌های 
حامل جان های بسیاری را به کام مرگ کشانده است اما 
یکی از دلیل بیش از حد گرایش به این زمینه با وجود 
خطرات فراوان را باید بحران اقتصادی اخیر و وضعیت 

نابسامان بازار کار برشمرد.
  چالش قاچاق سوخت موریانه وار در حال سرایت به 
بخش های مختلف جامعه است که علاوه بر وجود حضور 
خرده پاها و عوام در این زمینه فعالیت سازمانی و کلان آن 
در بعد ملی حکایت از دست های پشت پرده ای دارد که 
موجب بروز مواردی همچون قاچاق کانتینری سوخت و یا 
دپوی هزاران لیتر سوخت در مخازن بزرگ گمرک با نام و 

نشان جعلی می شود.  
  قاچاق گازوئیل مهم ترین سرفصل فعالیت زیرزمینی 
سودجویان است و به تازگی مجددا گرایش به قاچاق بنزین 
هم افزایش یافته و مرکبین مرگ این بار خیابان های شهری 
را هم به زیرچرخ های خود برده اند که تصادف و انفجار 
دو خودروی حامل سوخت قاچاق در یکی از خیابان های 
حاشیه شهر بندرعباس زنگ خطری برای تکرار حوادثی 

از این دست است.
  صدها و یا هزاران خودرو  قاچاق در گوشه و کنار 
هرمزگان در حال جمع آوری انواع حامل های انرژی 
هستند که علاوه بر خودروهای ویژه حمل بار خودروهای 
سواری نیز با ایجاد مخزن هایی از جنس برزنت به اصطلاح 
“مشک”بیش از پیش وارد میدان شده اند تا بار خود را به 

سمت مناطق ساحلی تعیین شده برسانند.
  قاچاقچیان سوخت خریداران خودروهای 

مسروقه در هرمزگان
  یکی از عوامل گرایش سارقان در هرمزگان به سرقت 
خورد و بازار داغ خودروهای مسروقه در مناطق مرزی 
و صعب العبور و تقاضای قاچاقچیان سوخت است که 
به راحتی امکان آب کردن خودرو بدون هیچ دردسری 
برایشان فراهم بود که در ماههای گذشته دو تیم سارقان 

خودرو  در استان شناسایی و منهدم شد.
  با رسیدن سوخت قاچاق به ساحل این بار قایق های 

 کوچک و پرقدرت و یا لنج های شناورها وارد کار 
می شوند و وظیفه حمل دریایی تا نقطه آب های مرزی 
برعهده دارند تا درنهایت سرمایه ای که سهم مردم این 
سرزمین است به واسطه منفعت طلبی عده ای به یغما برده 

شود.
  به گزارش هرمز، فریدون همتی،استاندار هرمزگان با اشاره 
به معضل قاچاق سوخت در هرمزگان اظهار کرد: به زودی 
با رفع مشکل قاچاق سوخت در منطقه، اشتغال خوبی برای 
مردم محلی استان هرمزگان ایجاد خواهیم کرد و اجازه 

نخواهیم داد، سوخت به شکل قاچاق خارج شود.
  تلاش های مجدانه مرزبانان و ماموران انتظامی در برخورد 
با قاچاقچیان سود از یک سو  و انتشار اخبار فراوان از 
کشفیات گسترده قاچاق سوخت در هرمزگان حکایت از 
نرخ بالای این معضل دارد که در تازه ترین گزارش مرزبانی 
بیش از ۶۰هزار لیتر گازئیل قاچاق در بندرعباس کشف 

شده است.
  این بار عاوه بر تانکرها، خودروهای شخصی و یا 
کانتیتربرها، قایق های کوچک و لنج ها، لوله گذاری ها 
و خطوط انتقال سوخت، لندیگ کراف ها هم وارد عرصه 
شده‌اند که ظرفیت بالای حمل این شناور حکایت از 

گستردگی دامنه کار سودجویان برای فعالیت مجدانه دارد.
  به دنبال گرفتن سهمیه مرزنشینان برای 

مشارکت در فروش سوخت هستیم

  بهروز اکرمی، معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان با تأکید بر اینکه به دنبال گرفتن سهمیه سوخت 
برای مرزنشینان برای مشارکت در فروش سوخت به‌صورت 
قانونی هستیم، عنوان کرد: به دنبال ساماندهی خورها هستیم 
تا لنج‌هایی که می‌توانند در آن پهلو بگیرند پایش تصویری 

شوند تا قاچاق صورت نگیرد.
  اکرمی بیان کرد: در راستای واقعی سازی مصرف سوخت 
با پایشی که انجام شد یک‌میلیون لیتر در روز صرفه‌جویی 
در مصرف سوخت داشتیم و بر همین اساس  شعب 
تعزیرات حکومتی در شهرستان‌های قشم، جاسک و رودان 

مستقرشده‌اند.
  وی عنوان کرد: راه‌اندازی بازارچه‌های ملوانی امتیازاتی 
است که برای مرزنشینان و ملوانان درنظر گرفته‌ایم در همین 
راستا باید انرژی خود را بر روی باندهای قاچاق کلان 
و سازمان‌یافته اصلی بگذاریم؛ رویکرد مسئولان استان 
هرمزگان مبارزه با قاچاقچیان عمده است برای مثال تصمیم 
گرفته‌شد اصلًا پرونده زیر یک‌میلیون تومان تشکیل نشود.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
خاطرنشان کرد: تعامل بسیار خوبی بین دستگاه‌های مرتبط 
با مبارزه با قاچاق وجود دارد، جابجایی کالای ملوانی در 
سطح استان بلامانع است که به رونق اقتصادی آنان نیز 

کمک خواهد کرد.


